
مجید سلطانی
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اهمیت برنامه 5 ساله برای والیبال
هفته سوم لیگ ملت ها با مسابقه فوق العاده جذاب 
آرژانتین و برزیل )ساعت 6:30 امروز( آغاز می شود. 
حساسیت های رقابت دو قطب بزرگ ورزش امریکای لاتین 
در فوتبال، قطعاً در والیبال نیست؛ اما بازی این دو تیم 
همیشه نفس به نفس و هیجان انگیز دنبال شده. بعد 
از این مسابقه نوبت به دیدارهای دیگر می رسد که هر 
یک دلیلی بزرگ برای دیده شدن دارند. از آلمان-ژاپن تا 
بلغارستان-کوبا و حتی صربستان-ایتالیا. اما دیدار مهیج 
امشب در میان 9 بازی امروز، مصاف تیم ملی والیبال 
ایران مقابل تیم پرافتخار و پرستاره لهستان است. گرچه 
به این تیم بسیار امیدواریم؛ اما توقع معجزه نداریم که 
تیم ما بتواند در هفته سوم دو قهرمان جهان را شکست 
دهد که یکی از آنها )حریف امشب( در خانه بازی می کند. 
برای ما همین بس که در هر 4 مسابقه و به خصوص در 
دو دیدار مقابل فرانسه و لهستان، والیبالیست های ما 
با تمام وجود بازی کنند و میل به مبارزه را در تیم حس 
کنیم. ما به دو برد در این هفته خوشبینیم؛ اما این 
تیم خوب و جوان را برای برد می خواهیم. ما این تیم را 
دوست داریم چون بعد از مدت ها توانست خأ روزهای 
پرفروغ تیم طلایی والیبال ما را پر کند. همه آرزو دارند 
اشتباهی که در مورد آن تیم صورت گرفت، تکرار نشود. 
آن تیم چند بازیکن شناخته شده و بسیار بزرگ داشت 
که جرأت نکردند به ترکیبش دست بزنند و بازیکنان 
جوان به آن تزریق کنند تا در کنار بزرگان، آبدیده و 
میدان دیده شوند. کاش در مورد این تیم چنین تجربه ای 
نداشته باشیم. بازیکنان جوان و شایسته های لیگ باید 
به مرور به تیم اصلی اضافه شوند تا نسلی در کنار تیم 
اصلی داشته باشیم. مردم ما با نمایش های تیم طلایی 
والیبال عاشق والیبال شدند و با دیدن بازی های این تیم 
دوباره گرد والیبال جمع شدند. این عشق را می شود ادامه 
داد به شرط آنکه برای 5 سال آینده برنامه داشته باشیم.

ایران - لهستان در آغاز هفته سوم لیگ 
ملت های والیبال

مأموریت مهم در گدانسک
هفته سوم لیگ ملت های والیبال امروز با برگزاری 
9 مسابقه پیگیری می شود که در مهمترین مسابقه 
تیم ایران باید به مصاف لهستان برود. این اولین 
مسابقه در هفته سوم و پایانی است که تیم ایران نیاز 
مبرمی به پیروزی دارد. به همین دلیل شاگردان پیاتزا 
ساعت 21:30 با تمام توان به مصاف لهستان میزبان 
می روند تا اولین برد خود در هفته سوم را دشت 
کنند. هفت تیم برتر برای رسیدن به مرحله بعد 
شانس دارند. چین به عنوان میزبان از قبل انتخاب 
شده و حالا هفت تیم برتر این مسابقات باید به این 
کشور بروند تا به همراه چین میزبان مرحله نهایی را 
برگزار کنند اما آیا ایران می تواند در پایان هفته سوم 
در بین هفت تیم برتر قرار بگیرد؟ شاگردان پیاتزا در 
هفته دوم عملکرد امیدوارکننده ای داشتند و حالا 
باید این عملکرد در این هفته هم ادامه پیدا کند 
اما این بار رقبای سختی پیش رو هستند. تیم ایران 
تا کنون چهار برد کسب کرده اما برای صعود شاید 
به هفت برد نیاز داشته باشد؛ کسب سه پیروزی در 
هفته سوم مقابل تیم های لهستان، چین، فرانسه و 
بلغارستان ممکن است؟ این مهمترین مأموریت پیاتزا 

و شاگردانش در گدانسک لهستان است.   
این هفته، هفته مرگ و زندگی است، هر اشتباهی 
ممکن است که پرونده والیبال ایران در این مسابقات 
را ببندد؛ اشتباهاتی که در هفته اول خیلی به چشم 
آمد و تیم ایران بازی هایی را واگذار کرد که از حریف 

پیش بود. این اشتباهات دیگر نباید تکرار شوند. 

 جباری: به حضورم در استقلال
 افتخار می کنم

روز گذشته مراسمی جهت رونمایی از کتاب »آبی 
آنتیک« با حضور پیشکسوتان باشگاه استقلال از جمله 
مجتبی جباری که به نوعی میزبان این مراسم نیز 
بود، برگزار شد. این کتاب که نوشته ابراهیم افشار 
است نگاهی خاص به تاریخچه باشگاه استقلال دارد.
مجتبی جباری در ابتدای این مراسم برای حضار 
که اکثر آنها هواداران استقلال بودند، صحبت کرد. 
او گفت: »من به عنوان عضو کوچکی از این باشگاه 
خیلی مفتخر و خوشحالم که توانستم سال هایی را در 
این باشگاه بازی کنم. ممنونم از همه شما عزیزان که 
همیشه حامی این تیم بودید. باشگاه استقلال طوری 
پیش رفته که تمام افتخارات آن بین بازیکن و هوادار 
شکل می گیرد. در این مورد شاید باشگاه استقلال 
به گونه ای بوده که از لحاظ مدیریتی و ساختاری 
نتوانسته خیلی خوب کار کند اما چیزی که باعث 
می شود تمام بازیکنان با انگیزه وارد این باشگاه بشوند 
و برای آن تلاش کنند همین حضور گرم هواداران 
است. اتفاق ویژه در مورد این کتاب این است که آقای 
ابراهیم افشار این کتاب را نگارش کردند که باعث 
می شود، نگاه به ادبیات ورزشی کمی جدی تر شود، 
چیزی که در ادبیات جای خالی آن حس می شود.«

خبر و مصاحبهسرمقاله

دنبال فوتبال هجومی و پرگل
 اما نتیجه گرا هستم

 هاشمیان: فلسفه من 
قهرمانی است 

آبی ها به سید حسین نیاز دارند

وساطت پیشکسوتان 
استقلال برای بازگشت حسینی

 ایران - لهستان 
در آغاز هفته سوم لیگ ملت های والیبال

مأموریت مهم در گدانسک

آبی ها تا چه وقت برای دیدیه صبر می کنند؟

 اندونگ در دوراهی 
استقلال - قطر

وقتی دلالان از آب گل آلود ماهی می گیرند

 خروجی صفر
 نقل و انتقالات میلیاردی

  استقلال از لحاظ ساختاری 
عملکرد خوبی  نداشته

 جباری: به حضورم 
 در استقلال

 افتخار می کنم

 شنای ایران روی سکوی سقوط

در آستانه خفگی!
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دروازه بان پرتغالی پیشنهاد استقلال را رد کرد
ریکاردو ساپینتو در نظر داشت برای پست دروازه بانی ژائو 
ویرجینیا، هموطن خود را به خدمت بگیرد. این بازیکن 
25 ساله پرتغالی سابقه بازی در تیم های اورتون، کامبور 

هلند، اسپورتینگ لیسبون و ... را دارد.
مذاکرات باشگاه استقلال با این دروازه بان انجام شد 
ولی ویرجینیا تا امروز برای حضور در استقلال پاسخ 
منفی داده است. مسئولان استقلال همچنان در حال 
رایزنی با دروازه بان پرتغالی هستند ولی پاسخ اولیه او 

منفی بوده است.
دو بازیکن خارجی در پست های وینگر و مهاجم نیز در 
لیست استقلال بودند که آنها هم پاسخ منفی دادند.
باید دید مسئولان باشگاه استقلال برای تقویت تیم خود 
چه اقداماتی انجام خواهند داد و آیا موفق به ساختن 

تیمی متفاوت خواهند شد یا خیر؟!

خبر

 سوپرجام  شاید سوپرجام  شاید
 درغیاب  ساپینتو درغیاب  ساپینتو

 درخواستی برای بخشش سرمربی استقلال  درخواستی برای بخشش سرمربی استقلال 
به کمیته استیناف ارسال نشدهبه کمیته استیناف ارسال نشده

روزی که ریکاردو ساپینتو به ایران آمد و 
رسماً سرمربیگری استقلال را به عهده 
گرفت، خبرهای متعددی درباره بخشش 
این سرمربی پرتغالی منتشر شد. حتی برخی 
از رسانه ها مدعی شدند کمیته استیناف 
فدراسیون فوتبال در بررسی مجدد پرونده 
سرمربی پرتغالی استقلال به این نتیجه 
رسیده که محرومیت 4 ماهه او را به طور 
کلی به حالت تعلیق درآورد. این خبر اما از 
سوی مسئولان باشگاه استقلال تأیید نشد 
تا مشخص شود موضوع بخشش کامل 
سرمربی استقلال صحت نداشته و یا یک 

گمانه زنی صرف بوده است.
با این حال فدراسیون فوتبال باید به 
سرعت در مسیر تعیین تکلیف این موضوع 
قدم برداشته و برای همه روشن کند که 
ساپینتو آیا قادر به همراهی استقلال در 

لیگ برتر خواهد بود یا خیر؟
البته پیش از تعیین تکلیف این ماجرا ابتدا 
باید باشگاه استقلال درخواست کتبی خود 
را به فدراسیون فوتبال ارجاع دهد اما 
بر اساس گفته های مهدی دادرس، عضو 
فعال کمیته استیناف فدراسیون فوتبال تا 
کنون هیچ درخواست کتبی از سوی باشگاه 
استقلال به این کمیته ارجاع نشده است.
دادرس در توضیح کوتاهی به ایران ورزشی 
درباره اینکه آیا باشگاه استقلال در این 
راستا اقدامی انجام داده، این پاسخ را داد: 
»تا کنون هیچ درخواست یا نامه ای درباره 
این پرونده به کمیته استیناف ارجاع داده 

نشده است.«
از عضو کمیته استیناف فدراسیون فوتبال 
پرسیدیم، آیا خبرهایی که در خصوص 
بخشش کامل سرمربی استقلال منتشر 

شده دارای سندیت است که وی در پاسخ 
گفت: »تا درخواست نیاید و در کمیته مورد 
ارزیابی قرار نگیرد، نمی توانم صحبت قطعی 
پیرامون این موضوع انجام بدهم. در واقع 
باید ابتدا درخواست بیاید تا پیرامون آن 
نشست برگزار کرده و به نتیجه گیری نهایی 

» . برسیم
با توجه به اینکه بازی سوپرجام نیز در پیش 
است باشگاه استقلال باید در خصوص 
تعیین تکلیف سرمربی خود به سرعت اقدام 
کند تا مشخص شود که ساپینتو آیا قادر 
به همراهی استقلال از روی نیمکت خواهد 
بود یا خیر؟ طبق برنامه بازی سوپرجام در 
تاریخ 20 مرداد ماه در ورزشگاه نقش جهان 
اصفهان انجام خواهد شد و کمتر از یک 
ماه دیگر به برگزاری این بازی مانده است.

در حقیقت باشگاه استقلال همین اندک 

زمان را فرصت دارد تا با طرح یک درخواست 
و بیان ادله مناسب از محرومیت سرمربی 
خود بکاهد. چیزی که مشخص است با 
توجه به صحبت هایی که اخیراً مهدی تاج، 
رئیس فدراسیون فوتبال انجام داد، احتمال 
بخشش ساپینتو بسیار بالا است اما اینکه 
بخشش سرمربی پرتغالی استقلال به چه 
شکل باشد، روشن نیست و افراد خبره 
در کمیته استیناف پیرامون این موضوع 
تصمیم گیری نهایی را اتخاذ خواهند کرد.

البته باید به این نکته نیز توجه داشت که 
شاید تأخیر در ارسال نامه کتبی ناشی از 
صحبت های شفاهی میان دو طرف هم 
باشد اما به طور مشخص باشگاه استقلال 
باید در این راستا اقدامات قانونی را نیز در 
دستور کار قرار دهد تا بازگشت سرمربی اش 

تسهیل شود.

درخواستی برای بخشش سرمربی استقلال به کمیته استیناف ارسال نشده

سوپرجام شاید درغیاب ساپینتو

نشست تخصصی فدراسیون ورزش های 
جانبازان و توان یابان برای حضور در بازی های 
همبستگی کشورهای اسلامی 2025 ریاض 
در محل وزارت ورزش و جوانان برگزار شد. 
نوبت نخست این جلسه به بررسی وضعیت 
رشته های پارادوومیدانی و پاراوزنه برداری 
اختصاص داشت. بازی های کشورهای 
اسلامی در این دوره، رقابت های معلولان را 
تنها در این دو رشته برگزار می کند. کمیته 
برگزاری مسابقات، 12 سهمیه در رشته 

پارادوومیدانی )6 مرد و 6 زن( و 4 سهمیه 
در رشته پاراوزنه برداری )2 مرد و 2 زن( 
برای کشورهای شرکت کننده در نظر گرفته 
که ورزشکاران بر حسب رکوردهای مدنظر 
می توانند به سهمیه حضور در این بازی ها 
دست پیدا کنند. جلیل کوهپایه زاده، رئیس 
فدراسیون ورزش های جانبازان و توان یابان 
به همراه رؤسای انجمن های پاراوزنه برداری و 
پارادوومیدانی، گزارش کاملی از شرایط حال 
حاضر ورزشکاران معلول در این دو رشته 

ارائه کرد و در نهایت مقرر شد با لحاظ کردن 
اعزام کاروانی کیفی، نفراتی که در این رشته ها 
شانس اصلی مدال آوری هستند در بازی های 
کشورهای اسلامی شرکت کنند. وزیر ورزش و 
جوانان در این جلسه به مسئولان فدراسیون 
ورزش های جانبازان و توان یابان تأکید 
کرد که هر چه سریع تر اردوهای تیم ملی 
پارادوومیدانی را از حالت غیرمتمرکز خارج 
کنند تا در فاصله سه ماه و نیم باقی مانده به 
این رویداد، تمرینات ملی پوشان با انسجام 

بیشتری ادامه پیدا کند. دنیامالی همچنین 
دستور داد ورزشگاه تخصصی دوومیدانی 
آفتاب انقلاب در اختیار پارادوومیدانی قرار 
بگیرد تا بدون هیچ دغدغه ای تمریناتشان را 
برای بازی های همبستگی کشورهای اسلامی 
ریاض انجام دهند. همچنین وی در این 
رابطه اشاره کرد که مجموعه های ورزشی 
ادارات ورزش و جوانان استان ها نیز باید 
تمام ظرفیت خود را در اختیار ورزشکاران 

پارادوومیدانی قرار دهند.

انتقاد وزیر ورزش از برگزاری اردوهای غیرمتمرکز  
دنیامالی: ورزشگاه آفتاب انقلاب در اختیار پارادوومیدانی قرار بگیرد

iranvarzeshii
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 کارلوس کی روش سرمربی سابق تیم ملی 
فوتبال ایران به عنوان سرمربی جدید تیم 

ملی عمان معرفی شد.
سرمربی کهنه کار پرتغالی همچنان به 
ماجراجویی های خود در آسیا ادامه داده 
و سه شنبه به صورت رسمی سرمربی تیم 
ملی عمان  شد. تیمی که به دور پلی آف 
رقابت های جام جهانی 2026 صعود کرده 
و مقابل حریفان آسیایی قرار خواهد 

. فت گر
کی روش قصد دارد در سن 72 سالگی 
شانس خود را برای صعود به یک جام 
جهانی دیگر هم امتحان کند. او یکی از 
مربیان رکوردشکن در تاریخ جام های 
جهانی به شمار می رود و در 4 دوره قبلی 
جام جهانی حضور داشته و یکبار هم با 

آفریقای جنوبی موفق به صعود شده که 
پیش از شروع مسابقات شغل خود را از 

دست داده است.
کی روش جانشین یاروسلاو سیلهاوی 
سرمربی اهل جمهوری چک می شود 
که جانشین برانکو ایوانکوویچ شده 
بود. سرمربی سابق تیم ملی عمان در 
شهریور ماه از سمت خود اخراج شده 
و عمانی  ها از آن پس به دنبال مربیان 
مختلفی بودند که در نهایت با کی روش 

به توافق رسیده اند.
مرحله پلی آف آسیا برای جام جهانی 
2026 در عربستان و قطر برگزار می شود 
و تیم های اندونزی، عربستان، عراق، 
عمان، قطر و امارات به دو گروه سه 
تیمی تقسیم خواهند شد که تیم های 

صدرنشین هر گروه مستقیماً به جام 
جهانی صعود می کنند و تیم سوم بعد 
از مصاف تیم های دوم هرگروه و سپس 
جنوبی  امریکای  نماینده  با  مصاف 

شد. خواهد  مشخص 

کی روش سرمربی عمان شد
ماجراجویی جدید کارلوس در آسیا

کوجو در رادار ازبک ها، ابوبکر هم مشتری دارد

ریکاردو گلزن تخصصی نداردریکاردو گلزن تخصصی ندارد

شکست استقلال برابر حریف اردنی
به  بازی دوستانه پیش فصل  اولین  در  تیم استقلال 
مصاف الحسین اردن رفت و با نتیجه 2-1 شکست خورد. 
مصاف تدارکاتی تیم های استقلال و الحسین با برتری دو 

بر یک تیم اردنی به پایان رسید.
 در نیمه اول استقلال کاملاً بر بازی سوار بود و چند 
فرصت خوب هم نصیب این تیم شد که به گل تبدیل 
نشدند. در نیمه دوم استقلال توسط کوشکی به گل 
پنالتی گل  الحسین در یک ضربه  تیم  رسید و سپس 
تساوی بخش را به ثمر رساند و در آخرین دقایق بازی 

موفق شد گل دوم را به ثمر برساند.
ترکیه  در  استقلال  اردوی  روز  دومین  در  دیدار  این 
برگزار شد و ساپینتو در این دیدار از تمامی بازیکنان 
خود استفاده و تلاش کرد در نیمه دوم با بازی دادن 
به جوان ترهای تیم استقلال، آنها را مورد محک جدی 

قرار دهد.

 کی روش 
سرمربی عمان شد

 ماجراجویی 
 جدید کارلوس 

در آسیا
1



چطور می توان چطور می توان 
این موضوع این موضوع 

را توجیه کرد را توجیه کرد 
که قیمت یک که قیمت یک 

دروازه بان دروازه بان 
معمولی برای معمولی برای 

پیوستن پیوستن 
به یک تیم به یک تیم 

شهرستانی، شهرستانی، 
به به ۸۰۸۰میلیارد میلیارد 

تومان رسیده تومان رسیده 
باشد؟باشد؟

خبر

سیر صعودی سحرخیزان
سعید سحرخیزان، مهاجم ایرانی تیم اورنبورگ 
روسیه که فصل گذشته عملکرد درخشانی داشت، 
اکنون با پیشنهادهای جدی مواجه شده است. 
سحرخیزان در فصل اخیر لیگ روسیه عملکرد 
خوبی از خود به جا گذاشت و در ۳۰ مسابقه 
موفق شد ۸ گل بزند و یک پاس گل نیز به ثبت 
برساند. تیم اورنبورگ در پایان فصل به دسته 
پایین تر سقوط کرده بود اما با حکم کمیته 
انضباطی فدراسیون فوتبال روسیه مجدداً به لیگ 
برتر بازگشت تا این تیم و بازیکنانش از جمله 
سحرخیزان، خود را برای دیدار هفته نخست برابر 
زسکامسکو آماده کنند. سحرخیزان که همچنان 
با باشگاه اورنبورگ قرارداد دارد، مورد توجه باشگاه 
استقلال نیز قرار گرفته است. مذاکراتی میان 
مدیران استقلال و مدیربرنامه های این بازیکن 
انجام شده اما انتقال او به جمع شاگردان ریکاردو 
ساپینتو منوط به صدور رضایتنامه رسمی از سوی 
باشگاه روسی خواهد بود. در این میان، باشگاه 
دینامو ماخاچ قلعه نیز برای تقویت خط حمله 
خود به دنبال جذب سحرخیزان است و همین 
مسأله، کار استقلال را برای به خدمت گرفتن این 
بازیکن دشوارتر کرده است. جالب اینکه محمدجواد 
حسین نژاد، دیگر بازیکن ایرانی شاغل در روسیه، 
هم اکنون در عضویت دینامو ماخاچ قلعه است و 
باید دید سحرخیزان نیز در نهایت راهی این تیم 

می شود یا به استقلال خواهد پیوست.

 
برگزاری هشتمین کنفرانس پزشکی 

کنفدراسیون فوتبال آسیا
هشتمین کنفرانس پزشکی کنفدراسیون فوتبال 
آسیا از تاریخ 21 تا 25 جولای 2۰25 )۳۰ تیر تا ۳ 
مردادماه( در کوالالامپور مقر کنفدراسیون فوتبال 
آسیا در حالی برگزار می شود که از ایران دکتر 
توحید سیف برقی، دکتر پرهان خانلری، دکتر 
زهره هراتیان، دکتر علی پورمند، دکتر بنیامین 
کیانی پور، فیزیوتراپیست تیم ملی آقایان و دکتر 
زینب حسین زاده، فیزیوتراپیست تیم ملی فوتبال 
بانوان و مرکز پزشکی ایفمارک در این کنگره حضور 
دارند. همچنین مراسم اهدای جوایز پزشکی آسیا، 
همزمان با هشتمین کنفرانس پزشکی آسیا در 
مالزی برگزار خواهد شد و دکتر زینب حسین زاده 
نشان برنز پزشکی آسیا را در این مراسم دریافت 
خواهد کرد. لازم به توضیح است که در این کنگره 
آخرین تحقیقات انجام شده در زمینه های پزشکی 
و ورزشی از سوی کارشناسان ارائه خواهد شد. 
برنامه های این کنفرانس شامل دوره های مربوط 
به پزشکان تیم، فیزیوتراپی ورزشی، ضد دوپینگ 

و ارتوپدی است.

 
امضای تفاهمنامه همکاری 

فدراسیون و بیمه دی
به دنبال برگزاری جلسات میان مدیران فدراسیون 
و مسئولان بیمه دی در ماه های گذشته، دیروز در 
نشستی با حضور مهدی تاج، رئیس فدراسیون و 
دکتر عبداللهی، مدیرعامل بیمه دی، تفاهمنامه 
همکاری میان طرفین به امضا رسید. بر این 
اساس، قرار است همکاری های دو جانبه در قالب 
این تفاهمنامه در ماه های آتی تقویت شود. پس 
از امضای این تفاهمنامه، مدیرعامل بیمه دی از 
قسمت های مختلف مرکز ملی فوتبال بازدید به 
عمل آورد و هدایت ممبینی، دبیرکل فدراسیون 
توضیحات مبسوطی را دراین باره به وی ارائه کرد.

 
ژاپن فاتح فوتبال شرق آسیا شد

سامورایی ها با کسب پیروزی مقابل کره جنوبی 
به قهرمانی در رقابت های شرق آسیا رسیدند. 
تیم های ملی کره جنوبی و ژاپن در شرایطی که 
لژیونرهای اروپایی و ستاره های شاخص خود را 
در اختیار نداشتند، از ساعت 1۳:55 روز گذشته 
)به وقت ایران( در مسابقه فینال مرحله نهایی 
رقابت های قهرمانی شرق آسیا در ورزشگاه یانگین 
سیتیزن اسپورتس پارک کره مقابل هم قرار 
گرفتند. کره جنوبی و ژاپن در شرایطی که هر دو 
مسابقه اخیرشان در رقابت های شرق آسیا را با 
کسب دو پیروزی مقابل تیم های ملی هنگ کنگ 
و چین پشت سر گذاشته بودند، دیروز در دیداری 
فینال گونه به مصاف یکدیگر رفتند تا تکلیف تیم 
قهرمان را مشخص کنند. ریو ژرمن، مهاجم ۳۰ ساله 
سانفریس هیروشیما که در نخستین مسابقه ژاپن 
در این رقابت ها مقابل تیم ملی هنگ کنگ چهار 
گل به ثمر رسانده بود، در دقیقه ۸ این دیدار هم 
توانست دروازه کره جنوبی را باز کند تا سامورایی ها 
را پیش بیندازد. شاگردان هاجیمه موریاسو علی رغم 
اینکه میهمان کره جنوبی بودند، توانستند برتری 
یک بر صفر را تا پایان مسابقه حفظ کنند و به 
قهرمانی در رقابت های شرق آسیا دست پیدا کنند. 
تیم ملی ژاپن با کسب پیروزی در این مسابقه 9 
امتیازی شد و در صدر جدول رقابت های قهرمانی 
شرق آسیا قرار گرفت و صاحب جام شد و کره 
جنوبی با 6 امتیاز، چین با ۳ امتیاز و هنگ کنگ 
با صفر امتیاز به ترتیب در رده های بعدی جای 

. فتند گر
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اوضاع پنجره نقل و انتقالات تابستانی 
در فوتبال ایران، فصل به فصل در حال 
وخیم تر شدن است؛ جایی که برخی 
واسطه و مدیران برنامه انگشت شمار، 
به هیچ چیز جز منفعت شخصی و 
ثروت اندوزی از طریق بازی روانی و بالا 
بردن قیمت بازیکنان فکر نمی کنند و 
در این میان، منافع فوتبال باشگاهی و 
ملی ایران کمترین ارزش را برای این 
دست از افراد دارد. در فصل گذشته، 
شاهد این موضوع بودیم که بازیکنان 
خارجی باکیفیت اما به صرفه، عملکرد 
بهتری نسبت به بازیکنان داخلی 
گرانقیمتی داشتند که جو رسانه ای 
زیادی روی آنها در ابتدای فصل ایجاد 
شده بود. همین موضوع باعث شد تا 
باشگاه های لیگ برتری از سازمان لیگ 
درخواست افزایش سهمیه بازیکنان 
خارجی در ابتدای این فصل را داشته 
باشند تا علاوه بر حضور بازیکنان 
لیگ، قیمت  باکیفیت در  خارجی 
بازیکنان نه چندان باکیفیت داخلی نیز 
شکسته شود. روندی که برای فوتبال 
ایران، یک موضوع مثبت به نظر 
می رسید اما با تجاوز رژیم صهیونیستی 
به خاک ایران و به وجود آمدن شرایط 

اضطراری در کشور، محدودیت هایی در 
حضور بازیکنان خارجی به وجود آمد 
و این موضوع، فرصت فوق العاده ای را 
برای واسطه های سودجو به وجود آورد 
تا با استفاده از نیاز باشگاه ها و فشار 
هواداران دلسوز روی مدیران تیم ها، 
ح  مطر نه چندان  بازیکنان  قیمت 
خود را بالا ببرند. چطور می توان این 
موضوع را توجیه کرد که قیمت یک 
دروازه بان معمولی برای پیوستن به 
یک تیم شهرستانی، به ۸۰میلیارد 
تومان رسیده باشد؟ خروجی این 
حجم از پول پاشی و هزینه غیرمنطقی 
به نسبت کارایی بازیکنان در فوتبال 
ایران چیست؟ آیا در طول سال های 
اخیر، ستاره جدیدی از این بازیکنان 
گرانقیمت به تیم ملی اضافه شده؟ 
و  خارجی  ح  مطر باشگاه های  آیا 
تیم های اروپایی به دنبال بازیکنانی 
ایرانی آمده اند که در ایران، خواستار 
قراردادهای بالای 1۰۰میلیارد برای یک 
فصل هستند؟ نکته جالب دیگر هم 
این است که مدیران باشگاه ها در 
فوتبال ایران نیز چندان اعتراضی 
به این وضعیت ندارند و خود در دام 
افزایش بی رویه قیمت بازیکنان در 

فوتبال ایران گرفتار می شوند.
مسأله اصلی در شکاف فعلی بین 
با کشوری  ایران  فوتبال باشگاهی 
مانند عربستان، تفاوت میزان هزینه 

وقتی دلالان از آب گل آلود ماهی می گیرند

خروجی صفر نقل و انتقالات میلیاردی

مانعی برای بازی با تزارها وجود ندارد

۱۴ مهر، زمان تقابل با روسیه

در حالی که مسئولان فدراسیون 
فوتبال ایران پیش از این نیز از قطعی 
شدن جدال تدارکاتی با روسیه در 
فصل پاییز خبر داده بودند، حالا 
به نظر می رسد که برگزاری این 
مسابقه تدارکاتی در راه آماده سازی 

برای جام جهانی 2۰26 در آستانه 
قطعی شدن قرار گرفته و منعی 
برای برگزاری این مسابقه دوستانه 
وجود نخواهد داشت. سایت رسمی 
فیفا تا به امروز، 1۴ مهر را به عنوان 
زمان رسمی دیدار با روسیه در برنامه 
تیم ملی ایران معرفی کرده و سایت 
چمپیونات روسیه نیز این موضوع را 
تأیید کرده است. الکساندر دیوکوف 
رئیس فدراسیون فوتبال روسیه 
واکنش کوتاهی نسبت به احتمال 

لغو این مسابقه نشان داد و به 
خبرگزاری »تاس« گفت: »برگزاری 
بازی با ایران در پاییز ممکن است 
و در حال حاضر، هیچ مانعی برای 
برگزاری مسابقه وجود ندارد.« این 
 VTB بازی قرار است در ورزشگاه
آره نا مسکو برگزار شود و سومین 
تقابل دوستانه ایران و روسیه در 
سال های اخیر پس از تقابل در 
سال 2۰1۷ و 2۰2۳ خواهد بود؛ هر دو 
جدال قبلی دو تیم با نتیجه تساوی 

به اتمام رسیده است. پس از تجاوز 
رژیم صهیونیستی به کشورمان و نیز 
لغو دیدار تیم ملی فوتسال روسیه با 
ایران، زمزمه هایی درباره لغو تقابل 
تیم های ملی فوتبال ایران و روسیه 
نیز به گوش رسیده بود. در حال 
حاضر، حضور ایران در تورنمنت کافا و 
برگزاری این مسابقه با روسیه قطعی 
شده اما تکلیف سه مسابقه تدارکاتی 
دیگر ایران در فیفادی های ماه مهر و 

آبان مشخص نیست.

تیم ملی

گزارش یک

ابعاد جنجالی پرونده داماش و نفت مسجدسلیمان 
حکم کمیته انضباطی قانونی است؟

در روز دوشنبه، کمیته انضباطی 
فدراسیون فوتبال رأی خود را درباره 
پرونده دیدار دو تیم داماش گیلان و 
نفت مسجد سلیمان در لیگ آزادگان 
اعلام کرد. تیم نفت مسجد سلیمان 
که فصل گذشته با ۳۳ امتیاز به لیگ 
دسته دوم سقوط کرد، به تصمیم 
کمیته انضباطی مبنی بر بازگشت یک 
امتیاز به تیم داماش اعتراض کرد. 
داماش گیلان با ۳۴ امتیاز در رده 
پانزدهم باقی مانده و سقوط نکرده 
بود؛ اما به دلیل بدهی به محمود 
خرمزی، با حکم کمیته انضباطی یک 
امتیاز از دست داده بود. این در حالی 
است که به طرز بحث برانگیزی، آن 
امتیاز دوباره به داماش برگردانده 
شد. کمیته انضباطی در اعلام خود 
تصریح کرده بود که رأی کسر امتیاز 
»قطعی و لازم الاجرا« است و تنها 
مرجعی که می تواند به آن تجدیدنظر 
 )CAS( کند، دادگاه بین المللی ورزش
است. اما با وجود اینکه داماش 
هیچ گاه به CAS مراجعه نکرد و حتی 

تسویه بدهی خود را با تأخیر انجام 
داد، کمیته انضباطی امتیاز را به این 
باشگاه بازگرداند. کمیته استیناف 
در بررسی اعتراض نفت مسجد 
سلیمان اعلام کرده است که تنها 
مرجع رسیدگی به این پرونده، دادگاه 
بین المللی ورزش است و باشگاه نفت 
باید اعتراض خود را به این دادگاه 

ارائه دهد.
با این حال، انتظار می رود رسیدگی 
به این پرونده زمان بر باشد و نتیجه 
آن غیرممکن است که قبل از آغاز 
فصل جدید لیگ یک مشخص شود. 
امیرساعد وکیل کارشناس حقوقی 
در این زمینه می گوید: »توضیحات 
دقیقی را هنوز از طرف فدراسیون 
دریافت نکرده ایم اما برداشت من 
از تصاویر آرای موجود این است که 
بعد از اینکه پول پرداخت و به نوعی 
رضایت شاکی اخذ شده، یک نوع 
اعاده دادرسی کرده اند. چون کمیته 
انضباطی مرجع صادرکننده رأی بوده 
بنابراین صلاحیت داشته نسبت به 

حکم قبلی صادره درخواست اعاده 
دادرسی را مورد رسیدگی قرار دهد. 
سپس کمیته امتیاز را برگردانده 
است. ماهیت جریمه کسر امتیاز 
برای جبران خسارت نیست بلکه 
برای مجازات و تنبیه تیم خاطی 
است که نسبت به مقررات انضباطی 
پایبند نبوده و کوتاهی کرده است. این 
موضوع می تواند به عنوان یک عامل 
برای تخفیف مجازات محاسبه بشود 
اما زمانی که تصریح مشخص و قانونی 
در مقررات انضباطی داریم که اگر در 
مهلت مقرر تیم بدهکار بدهی خود 
را نپردازد باید از او کسر امتیاز بشود 
و مجازات قانونی است، امکان حذف 
این مجازات و بخشش آن نیست. 
در نتیجه امکان کنار گذاشتن این 
الزام قانونی، که در مقررات انضباطی 
وجود دارد پیش بینی نشده و ممکن و 
مجاز نیست. بنابراین کمیته انضباطی 
محق نبوده که نسبت به بازگشت آن 
امتیاز کسر شده اقدام کند، این اقدام 

خلاف است.«

فصل،  شروع  از  پیش  ساله  هر 
بخش زیادی از تیم های مدعی و 
پرهوادار لیگ اردوهای خارجی خود 
را آغاز می کنند. تراکتور، پرسپولیس 
و استقلال به عنوان سه مدعی اصلی 
لیگ در حال حاضر برای آماده سازی 
در فضایی به دور از حاشیه با آب و 
هوای مناسب در ترکیه به سر می برند 
تا کار آماده سازی پیش فصل آنها 
آغاز شود. همواره یکی از توجیهات 
باشگاه های لیگ برتر برای برگزاری 
اردوی خارجی، شرایط آب و هوایی 
مناسب و امکانات پیشرفته کمپ های 
تمرینی در کشورهای مقصد است. 
این مسأله به تیم ها این امکان را 
می دهد که در دوره های پیش فصل 
و نیم فصل به کشورهای دیگر سفر 

کنند و از این رهگذر، هزینه های 
سنگینی را بر دوش خود بگذارند. با 
این حال، کمبود کمپ های مجهز 
و استاندارد در داخل کشور، موجب 
شده تا باشگاه ها همواره برگزاری 
اردوی خارجی را به اردوهای داخلی 
ترجیح دهند. این در حالی است 
که ایران با تنوع جغرافیایی و چهار 
بالایی  بودن، ظرفیت های  فصل 
برای میزبانی اردوهای ورزشی دارد. در 
فصل تابستان، مناطق معتدل و حتی 
سردسیر، می توانند بهترین مقصد 
برای اردوهای پیش فصل باشند و در 
زمستان نیز مناطق گرمسیر می توانند 
برپایی  برای  مناسبی  مکان های 

اردوهای نیم فصل فراهم کنند.
 بنابراین، با توجه به این امکانات، 

می توان به واقعیت هایی تأمل کرد 
که اگر لازم باشد، تیم ها می توانند 
از مزایای  ج،  به خار بدون سفر 
مناسب ترین شرایط در خود کشور 
بهره مند شوند. شهرهای سردسیری 
مانند تبریز، اردبیل، ارومیه و شهرهای 
شمالی کشور که می توانند آب و هوای 
خوبی در این فصل داشته باشند، 
می توانند محل مناسبی برای اردوی 
آماده سازی تیم های ایرانی باشند اما 
نداشتن زیرساخت مناسب تمرینی با 
زمین چمن مناسب در کنار امکانات 
بدنسازی باکیفیت، باعث شده تا 
باشگاه های ایرانی رغبتی به برگزاری 
اردوهای خود در این مناطق از کشور 
نداشته باشند. در سال های گذشته، 
شهر  در  اردوهایی  برپایی  شاهد 

سرعین استان اردبیل از سوی برخی 
باشگاه های مطرح چون پرسپولیس 
و استقلال نیز بودیم اما در سال های 
اخیر، کمبود امکانات فرصت برگزاری 
این اردوها در شهرهای کشورمان را 
گرفته و باشگاه ها، متحمل هزینه های 
زیادی برای برگزاری اردوها در خارج 
از کشور می شوند. در این شرایط، 
اردو در  ایجاد کمپ های تمرینی و 
سرتاسر کشور با توجه به پتانسیل های 
جغرافیایی و آب و هوایی متنوع لازم و 
ضروری است. مناطق مختلف ایران در 
فصول مختلف سال شرایط مناسبی 
برای برگزاری اردوها دارند و باید به 
ساخت این مراکز به صورت جدی تری 
پرداخته شود. این کمپ ها نه تنها 
بهره وری بیشتری را برای باشگاه ها 

به ارمغان می آورند، بلکه با جذب 
 ، یه همسا ی  کشورها ی  باشگاه ها
فرصتی برای گسترش همکاری ها و 
تبادل تجربیات ایجاد می کنند. به این 
ترتیب، می توان به مکان هایی تبدیل 
شد که علاوه بر تمرکز بر آماده سازی 
تیم ها، به تقویت زیرساخت های 
ورزشی نیز کمک کنند. برای رسیدن 
به این هدف، ضروری است که 

سیستم مدیریتی ورزش و فوتبال 
کشور به جای نگاه های کوتاه مدت 
ی  یکرد و ر  ، وزمره ر ی  ینه ها هز و 
برنامه ریزی شده و بلندمدت را پیش 
بگیرد. این تغییر رویکرد باعث خواهد 
شد تا برگزاری اردوها در داخل کشور 
به یک اولویت تبدیل شود و در نهایت 
به بهبود عملکرد باشگاه ها و جلوگیری 

از اتلاف منابع مالی کمک کند.

چرایی تمایل باشگاه های لیگ برتری به اردوی خارجی

فقدان زیرساخت حرفه ای

باشگاه های دو کشور نیست، بلکه نحوه مدیریت 
و سرمایه گذاری این هزینه ها است. عربستان 
در دو سال اخیر، به جذب بازیکنان مطرح 
خارجی با قیمت هایی سرسام آور روی آورده اما 
سؤال اینجاست که چرا از سال 199۳ تاکنون، 
هیچ باشگاه ایرانی در مسابقات آسیایی به 
قهرمانی نرسیده؟ در سه دهه اخیر که خبری 
از هزینه های محیرالعقول عربستانی ها نبوده 
است! باید ریشه مشکلات را در جایی دیگر 

جست و جو کرد، جایی که سوءمدیریت و 
استفاده نادرست از منابع در کنار سودجویی 
برخی افراد که حالا بیش از هر زمان دیگری در 
فوتبال ایران تأثیرگذار هستند، مسیر طبیعی 
رشد بازیکنان در فوتبال کشور را زیر سؤال 
برده است. در کنار این افراد، مدیران نیز میل 
بی پایانی به این پول پاشی گسترده و نه چندان 
حرفه ای دارند و در چنین شرایطی است که 
فوتبال کشور، بدون پرورش استعدادی تازه 

زیرساخت های  روی  سرمایه گذاری  بدون  و 
بنیادین، درجا می زند. ضمن اینکه باشگاه های 
ایرانی، هنوز با توجه به مشخص نشدن تکلیف 
بحث حق پخش تلویزیونی و حرفه ای نبودن در 
بحث حامیان مالی، به درآمدزایی نرسیده اند 
و با توجه به سخت گیری های کنفدراسیون 
فوتبال آسیا، بعید نیست که در سال های آتی 
مأموریتی غیرممکن برای کسب مجوز حرفه ای 

داشته باشند.

چرا غندی پور امارات را انتخاب کرد
آزمون، مسئول مذاکرات شباب الاهلی

در حالی که همه منتظر پیوستن رضا 
غندی پور پدیده فوتبال ایران به یکی از 
باشگاه های مطرح ایرانی یا فوتبال اروپا 
بودند، این بازیکن با انتقالی رکوردشکن 
از پیکان به باشگاه شباب الاهلی امارات 
پیوست تا در کنار سردار آزمون و سعید 
عزت اللهی سومین بازیکن ایرانی حاضر 
در این تیم باشد. غندی پور در حالی 
که تحت مالکیت باشگاه پیکان بود، 
فصل گذشته با پیراهن ملوان ۸ گل در 
لیگ برتر زد و توجه باشگاه های زیادی 
را به خود جلب کرد. مهاجم 19 ساله 
تیم ملی امید در نهایت با انتخاب 
شباب الاهلی امارات به شایعات و 
خبرهای مربوط به آینده اش پایان 
داد. سایت اسپورت ۳65 امارات از 
نقش پررنگ سردار آزمون در این انتقال 
خبر داد و نوشت: »غندی پور بازیکنی 
جوان و آینده دار است که فصل بعد 
با پیراهن شباب الاهلی به میدان 
خواهد رفت. او از لیگ فرانسه و روسیه 
پیشنهاد داشت اما تصمیم گرفت که 
راهی شباب الاهلی شود. غندی پور 

با سردار آزمون تماس گرفت و آزمون 
شباب الاهلی را تیمی مناسب برای این 
بازیکن دانست و به همین خاطر او 
ترجیح داد که راهی لیگ امارات شود. 
شباب الاهلی در فصل پیش رو با سه 
بازیکن ایرانی به میدان خواهد رفت. 
سردار آزمون، سعید عزت اللهی و رضا 
غندی پور بازیکنانی هستند که شباب 
الاهلی امیدوار است با درخشش آنها 
بویژه در لیگ نخبگان آسیا نتایج 
خوبی را کسب کند.« این در حالی 
است که پیش از این گفته می شد که 

آزمون می تواند نقش مهمی در مجاب 
کردن مهدی طارمی برای حضور در تیم 
شباب الاهلی امارات ایفا کند و حالا 
مشخص شده که ملی پوش فوتبال 
ایران، نقش مؤثری در حضور غندی پور 
در فوتبال امارات داشته است. با وجود 
این ، تمام هواداران دلسوز در فوتبال 
ایران امیدوار به این هستند که مسیر 
پیشرفت غندی پور، محدود به حضور 
در رقابت های لیگ امارات نشود و 
بزودی، این بازیکن را در لیگ های 

معتبر اروپایی نیز ببینیم.
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تیم ملی بسکتبال راهی لبنان شد
تیم ملی بسکتبال مردان ایران با ۱۴بازیکن راهی اردوی 
تدارکاتی لبنان شد و بهنام یخچالی و محمد امینی دو 
لژیونر ایران نیز در لبنان به ترکیب اضافه می شوند. 
تیم ملی بسکتبال مردان ایران، امروز سه شنبه ۲۴تیر، 
جهت برگزاری اردوی تدارکاتی پیش از آغاز رقابت های 
کاپ آسیا ۲۰۲۵، عازم لبنان شد. ارسلان کاظمی، مبین 
شیخی، مهدی جعفری، محمدمهدی حیدری، بهنام 
یخچالی، سینا واحدی، نوید رضایی فر، امیرحسین 
آذری، متین آقاجان پور، محمد امینی، محمدمهدی 
رحیمی، آرمان زنگنه، سالار منجی، سالار طاهری، 
حسن علی اکبری و میثم میرزایی ترکیب ۱۶ نفره 
تیم ملی بسکتبال ایران است که بهنام یخچالی و 
محمد امینی که در اردوی تهران حضور نداشتند 
در اردوی لبنان به جمع ملی پوشان اضافه خواهند 
شد. رقابت های کاپ آسیا ۲۰۲۵ از ۱۴ تا ۲۶مرداد به 
میزبانی شهر جده در کشور عربستان برگزار می شود. 

یوسفی از مجارستان جا ماند
رقابت های بین المللی کشتی جام امره پولیاک 
و یانوش وارگا به عنوان چهارمین و آخرین مرحله 
رنکینگ اتحادیه جهانی روزهای 26 لغایت 29تیرماه 
در شهر بوداپست مجارستان برگزار می شود. با توجه 
به حضور 4 نماینده کشورمان در مسابقات کشتی آزاد 
در وزن 70کیلوگرم، سینا خلیلی و عباس ابراهیم زاده 
با هم برای مشخص شدن نفر برتر وزن 70کیلوگرم 
به روی تشک بروند. در وزن 79کیلوگرم فریبرز بابایی 
باید با مهدی یوسفی راهی این مسابقات می شد اما 
یوسفی نتوانست ویزا بگیرد. حالا باید منتظر ماند 
تا کادرفنی چرخه جدیدی برای این وزن بنویسد. در 
این وزن محمد نخودی هم در کمتر از دو ماه مانده 
به مسابقات قهرمانی جهان روی تشک حاضر شده 
است. در وزن 86کیلوگرم هم علی سوادکوهی راهی 

این مسابقات شده است.
 

فدراسیون برای دادمرز شرط گذاشت
پویا دادمرز در شرایطی عازم رقابت های جهانی کرواسی 
می شود که بتواند در تمرینات رضایت فدراسیون کشتی 
را جلب کند. این در حالی است که او هفته گذشته با 
حضور در انتخابی وزن 55کیلوگرم توانست شمسی پور 
را شکست بدهد و بعد از این مسابقه هم اعلام شد که 
دوبنده تیم ملی در این وزن را به دست آورده است اما 
حالا ظاهراً چرخه را چندان مورد توجه قرار نمی دهند 
و فدراسیون شرط کرده که باید دادمرز نظر کادرفنی را 
به دست بیاورد اما چنین چیزی چطور ممکن است؟ 
چطور دادمرز می تواند حسن رنگرز را راضی کند؟ اصلاً 
سرمربی تیم ملی کشتی فرنگی چطور می خواهد به 
این نتیجه برسد که دادمرز خوب است یا نه؟ وقتی او 
طبق چرخه ای که خودشان تعیین کرده بودند توانسته 
به برتری برسد این استرس را چرا باید به وجود بیاورند.

  

رقابت های دیویژن B آسیا
برتری زنان ایران مقابل مغولستان

تیم ملی بسکتبال زنان بعد از برتری برابر جزایر کوک در 
روز نخست رقابت های دیویژنB آسیا، موفق به شکست 
مغولستان شد. دومین دیدار تیم ملی بسکتبال زنان در 
رقابت های دیویژنB آسیا برابر مغولستان برگزار شد 
که طی آن ملی پوشان کشورمان موفق شدند حریف 
خود را با نتیجه ۸۹بر۵۵ شکست دهند.  شاگردان 
النی کاپوچیانی روز چهارشنبه )۲۵ تیر( سومین و 
آخرین دیدار گروهی خود در این رقابت ها را برابر تایلند 
برگزار می کنند. رقابت های بسکتبال دیویژنB زنان تا 
۲۹تیر ادامه دارد. تیم نخست رقابت های دیویژنB به 

مسابقات دیویژنA راه پیدا می کند.

تکلیف جدایی »کراسفیت« از »وزنه برداری« همچنان نامشخص

همه چیز گل و بلبل تمام شد

مجمع عمومی)سالیانه( فدراسیون 
وزنه برداری بالاخره پس از حواشی 
کز  مر ر  د شته  گذ ز  و ر ن  ا و ا فر
همایش های وزارت ورزش وجوانان 
ــم  ــل ه ــه از قب ــی ک ــد. مجمع ــزار ش برگ
تقریباً مشخص بود، فقط برای ارائه 
گزارشات تکراری رئیس فدراسیون 
وزنه برداری برنامه ریزی شده و قرار 
نیست درآن مسئولین این مجموعه 
به خاطر ناکامی در بازی های المپیک 
که  مطلوبی  نه چندان  عملکرد  و 
در دوره مدیریتی خود تا به امروز 
داشتند پاسخگوی انتقادات و کم و 
ــه  ــن مجموع ــود در ای ــتی های موج کاس
باشند. نکته جالب توجه در این 
 ، ن سبقیا ا ر  حضو م  عد مجمع 
معاون ورزش قهرمانی وزارت ورزش 
ــاون  ــان، مع ــا محمدی ــینی فریب و جانش
بانوان وزارت ورزش به عنوان  امور 
رئیس و گرداننده آن بود. در این 
ــرداری  جلسه رئیس فدراسیون وزنه ب
به  ه  ر شا ا ن  و بد ل  معمو طبق 
که  نی  وا فرا حواشی  و  کاستی ها 
فدراسیون  این  در  است  مدت ها 
که  انگار  نه  انگار  می زند،  موج 
ین  ا مدیریتش  تحت  فدراسیون 
همه حواشی و منتقد اطرافش دارد، 
فراوان  انتقادات  به  توجه  بدون 
پیرامونش، با اشاره به رشد چشمگیر 
تعداد بیمه شدگان، افزایش درآمدها، 
راه اندازی  بازسازی زیرساخت ها و 
تمام   ، کرد کید  تأ لیگ  ن  سازما
برنامه ها با هماهنگی وزارت ورزش 
و در مسیر شفافیت و صداقت اجرا 

ــه  ــفافیتی ک ــت و ش ــت. صداق ــده اس ش
مدت ها است در وزنه برداری رنگ 
ــه  باخته و دقیقاً تبدیل شده است ب
پاشنه آشیل مجموعه وزنه برداری.

 
 افزایش آمار وزنه برداری

 تخیل یا حقیقت؟
 ) ی د عا ( نه لیا سا مجمع  ز  غا آ ر  د
وزنه برداری سجاد انوشیروانی، رئیس 
فدراسیون در ارائه گزارش خود به 
نکته عجیبی در مورد افزایش آمار 
وزنه برداران بیمه شده در سطح کشور 
ــازی  ــبیه آمارس ــتر ش ــه بیش ــرد ک ــاره ک اش
است تا حقیقت: »تمام برنامه های 
ما در فدراسیون وزنه برداری در جهت 
شفافیت و صداقت بوده است! زمانی 
که فدراسیون را تحویل گرفتیم تعداد 
بیمه شدگان ورزشی ما ۳۲۳۹ بود. 
اما در سال۱۴۰۲ به ۶هزار نفر افزایش 
یافت. در سال ۱۴۰۳ نزدیک ۹۱۰۰نفر 
شده است. هرچند رشد چشمگیری 
داشتیم، اما از نظر خود من قابل 
قبول نیست و باید بیشتر کنیم.« این 
ادعای رئیس فدراسیون وزنه برداری در 
حالی ارائه می شود که خود او و اعضای 
کادرفنی تیم های ملی پایه بارها اعلام 
کردند که پشتوانه در تیم های پایه 
نداریم! اغلب استان ها هم بعد از 
اضافه شدن کراسفیت به وزنه برداری 
آمار اضافه شدن بیمه شدگان شان در 
هیأت های وزنه برداری، علاقه مندان 
به کراسفیت بوده تا فعالیت در رشته 

وزنه برداری.
 

اردویی که به اعزام برون مرزی 
ختم نشود به چه درد می خورد؟

رئیس فدراسیون وزنه برداری در مورد 
ملی هم موضوع  تیم های  اردوی 

»اردوهای  کرد:  ح  را مطر جالبی 
من  خود  به زعم  ملی  ی  تیم ها
در بالاترین کیفیت ممکن برگزار 
می شود و در این ۳سال کلاً ۴ یا ۵ماه 
تعطیل بوده و سایر روزها و ماه ها در 
ــای  ــاً اردوه ــت. )قطع ــوده اس ــان ب جری
و  دوره  این  در  چه  ملی  تیم های 
چه در ادوار مدیریتی قبل، خصوصاً 
تهران  از  ج  که در خار اردوهایی 
ــت و  ــا کیفی ــواره ب ــد، هم ــزار می ش برگ
استاندارد ایده آلی بود. اما سؤال 
مهم از رئیس فدراسیون این است، 
هر چقدر هم اردو باکیفیت باشد 
اما مثل همین مسابقات آسیایی 
ــی  ــتان وقت ــان قزاقس ــان وجوان نوجوان
تیم و وزنه برداران به آن اعزام نشوند 

این اردو به چه درد می خورد؟(
 

 هزینه میلیاردی 
برای بازدهی ضعیف!

مد  آ ر د به  ی  ره ا شا ا نی  ا و شیر نو ا
بابت  از  فدراسیونش  19میلیاردی 
اسپانسر و هزینه 44میلیاردی برای 
»ما  دارد:  تمرینی  کمپ  بازسازی 
19میلیارد در سال گذشته درآمدزایی 
اسپانسر داشتیم اما 44میلیارد برای 
بازسازی کمپ تیم های ملی هزینه 
شده است. سالن کبکانیان در مرکز 
ــی  ــین توکل ــه حس ــم ب ــم دادی ــهر را ه ش
سالن  این  بازسازی  مشغول  او  و 
از رئیس فدراسیون  است. سؤال 
با این  این است، اولاً  وزنه برداری 
چندصدمیلیاردی  درآمد  و  بودجه 
چرا  داشتید،  گذشته  درسال  که 
نتوانستید حتی یک مدال برنز در 
کسب  پاریس  المپیک  بازی های 
کنید؟ ناکامی در بازی های آسیایی 
ــتید  ــرا نتوانس ــار، چ ــه کن ــم ب ــژو ه هانگ

ــه  ــود را ب ــه خ ــای پای ــتی تیم ه ــل کش مث
مسابقات آسیایی قزاقستان اعزام 
ــا این درآمد میلیاردی، چند  کنید؟ ب
ــتان ها  ــتاندارد دراس ــپ اس ــالن و کم س
مثل  مستعد  ی  ن ها ستا شهر و 
و  چهارمحال  گلستان،  خوزستان، 
بختیاری، فارس، مازندران، خراسان، 
هرمزگان،  کرمانشاه،  کردستان، 
مرکزی و سایر استان های تابع خود 
ساختید و تحویل هیأت های استانی 
دادید؟ یا اصلاً ساخت پیشکش، 
تجهیز  و  باز سازی  را  سالن  چند 
کردید برای استعدادیابی و پرورش 
از  چرا  وزنه برداری؟  پشتوانه های 
این آمارها سخن نمی گویید؟ نقد در 
باب مجمع فرمایشی که برگزار شد 
بسیار است، اما مجال برای بازگو 
کردن تمامی این موارد نیست. قطعاً 
موضوعات مهمی چون تعیین تکلیف 
قطعی ماجرای جدایی کراسفیت از 
ــد  ــر مان ــع ابت ــن مجم ــرداری در ای وزنه ب
و با ارائه یک برنامه و آمار از پیش 
مجمع  در  چیز  همه  شده  تعیین 
ــه  ــل خاتم ــاً گل و بلب ــرداری تقریب وزنه ب

یافت.
 

از دوتابعیتی بودن نصیرشلال 
بی اطلاعم!

و  گرمابه  رفیق  انوشیروانی  سجاد 
ــری از  ــه س ــلال ک ــواب نصیرش ــتان ن گلس
هم سوا ندارند، در خصوص دوتابعیتی 
بودن نصیرشلال و رفتن او برای تمدید 
ادعایی  در  امریکا  به  گرین کارتش 
جالب توجه می گوید: »این را می دانم 
کشور  از  ج  خار به  نصیرشلال  که 
سفرکرده است. اما اینکه به امریکا 
ــی  ــم! اطلاع ــه را نمی دان ــا ن ــرده ی ــفر ک س
هم از دوتابعیتی بودن نصیرشلال 
ــاً  ــت حتم ــی اس ــل بررس ــر قاب ــدارم، اگ ن
این موضوع را بررسی کنید! ضمن 
اینکه هیچ باشگاه کراسفیتی رسماً 
به نام نواب نصیرشلال وجود ندارد!« 
این ادعا درحالی است که باشگاه 
)robox( یک و دو که در پاسداران و 
ولنجک تهران است را خود انوشیروانی 
در صفحه اینستاگرامش تبلیغ کرد 
و حتی ملی پوشان وزنه برداری هم 
برای افتتاح این باشگاه در جشنی که 
نصیرشلال تدارک دیده بود شرکت 
کردند که تصاویرش نیز درصفحات 
شخصی اینستاگرامی آنها منتشرشده 

و موجود است.

 شنای ایران روی سکوی سقوط شنای ایران روی سکوی سقوط

در آستانه خفگی!در آستانه خفگی!

 شنای ایران در این سال ها به رغم 
ثبات مدیریتی در دریای رکود و 
بی برنامگی غرق شده است. در 

شرایطی که شنا رشته مادر بوده 
و با برنامه ریزی اصولی می تواند 
مدال های زیادی برای کاروان ایران 
در میادین بزرگ به ارمغان بیاورد، 
سرعت پیشرفت این رشته در این 
سال ها لاک پشتی بوده و به جای 
جهش فقط به سمت سکون و 
سقوط حرکت کرده است تا جایی 
که حالا شنای ایران در آستانه 

خفگی قرار دارد.

 در حالی که شنا رشته پایه و یکی از 
مهم ترین رشته ها در سطح جهان 
است، در ایران سال هاست که با 
بحران و بی توجهی دست و پنجه 

نرم می کند.
 به رغم اینکه این رشته در این 
سال ها تغییرات گسترده ای در زمینه 
مدیریت فدراسیون نداشته اما 
این ثبات نه تنها کمکی به شنای 
ایران نکرده بلکه فقط آن را به 

سمت رکود سوق داده است. یکی از 
مهم ترین مشکلات شنای ایران در 
دهه های اخیر برگزاری اردوی های 

است. کیفیت  فاقد 
 اردوهایی که باید به صورت منظم 
برگزار می شد با رفتن به سمت 
غیرمتمرکز شدن فقط و فقط باعث 
شده تا شناگران در فضای اردو 
نبوده و انگیزه ملی در میان آنها 

پیدا کند. کاهش 

 در حالی که 
شنا رشته 

پایه و یکی 
از مهم ترین 

رشته ها 
در سطح 

جهان است  
در ایران 

سال هاست 
که با بحران 

و بی توجهی 
دست و 

پنجه نرم 
می کند

همچنین در بسیاری از شهرهای 
ایران بویژه شهرهای جنوبی و 
شمالی که از منابع آب طبیعی 
استاندارد  استخر  بهره مندند، 
تمرینی  غیراستاندارد  حتی  و 
وجود ندارد که همین بسیاری از 
علاقه مندان را از شنا دور کرده 
یا باعث کوچ اجباری آنها از این 
مناطق به شهرهایی مثل تهران، 

اصفهان و مشهد شده است.
دراین میان استخر در شنای ایران 
خود یک بحران بزرگ است که 
فقط به کمبود آن ختم نمی شود. 
شنا  اساسی  مشکلات  از  یکی 
وابستگی فدراسیون به استخرهای 
اجاره ای است. در شرایطی که در 
ایران استخرها اجاره داده می شود، 
عملاً بخشی از بودجه فدراسیون 
صرف کرایه استخرها شده و امکان 
را سلب  بخش ها  توسعه سایر 
می کند. در همین راستا سراغ 
محمد علیرضایی تنها شناگر ایرانی 
که تا به امروز بدون وایلدکارت 
سهمیه المپیک گرفته رفتیم تا 
صحبت های او را در مورد حال و روز 

شنا بشنویم.
 

اهمال در برگزاری اردوهای با کیفیت
نتایج شنا در سال های اخیر کاملاً 
مشخص است و متأسفانه به رغم 
تغییر نسل هیچ پیشرفتی در کار 

نبوده است. 
دلیل اصلی این موضوع هم این 
است که نتوانسته اند بهترین ها 
ی  ها و د ر ا و  ه  د کر گلچین  ا  ر
لازم  کیفیت  با  را  آمادگی سازی 

برگزار کنند.
باید از فدراسیون بپرسیم که چرا 
اردوهای خوبی برگزار نشده و چرا 
تعداد مسابقات کاهش یافته است. 

در ادوار اخیر بازی های آسیایی 
خیلی افت داشته ایم و در رده پایه 
هم نتایجی که باید را نگرفته ایم.

این   من فکر می کنم شنا در 
سال ها تمرکز ملی نداشته است 
به صورت  اردوها  برگزاری  با  و 
غیرمتمرکز عملاً انگیزه ملی از بین 
رفته است. فدراسیون نتوانسته 
شرایط لازم را ایجاد کند و نتیجه اش 
هم همین نتایج است. نمی شود 
شناگر را مقصر دانست، چرا که در 
این سال ها نظارت درستی نبوده 
و مسئولان وزارت ورزش متوجه این 

نشده اند. اهمال 
  

درآمد استخرها در جیب شنا نمی رود
ما در شهرهای جنوبی و شمالی 
استخرهای استاندارد نداریم و 
شاید به اندازه انگشتان دست 
د  جو و ی  5متر 0 ی  ها ستخر ا
داشته باشد. زمانی خوزستان 
و بندرعباس مهد شنای ایران 
بودند و تعداد زیادی ورزشکار 
شمالی داشتیم اما متأسفانه در 
سال های اخیر تدبیری وجود 
نداشته که تعداد استخرها را 
افزایش بدهند. همان ظرفیتی 
هم که داشته ایم را نتوانستند به 
درستی مدیریت کنند. نگهداری 
و تعمیرات استخرها علاوه بر 
درآمد، هزینه های گزافی دارد. 
بنابراین خود سیستم نتوانست 
این کار را انجام دهد و به دلیل 
اختلافات موجود، تصمیم گرفتند 
این استخرها را اجاره بدهند تا 
هم کارهای تعمیراتی توسط آنها 
انجام شده و هم کرایه گرفته 
شود، اما این پولی که به دست 
می آید صرف شنا نشده و در 
فضاهای دیگری پخش می شود.

گزارش یک

فائزه زمانی
روزنامه نگار

معاون بانوان وزیر ورزش:
کراسفیت فعلاً کنار وزنه برداری می ماند

فریبا محمدیان معاون 
امور بانوان وزارت ورزش 
ص  خصو ر د ن  نا ا جو و
یی  ا جد ی  ا جر ما
کراسفیت از وزنه برداری 
معتقد است: »در حال 
حاضر کراسفیت موقتاً 
ی  ر ا وزنه برد حوزه  ر  د
ی  ن ها کمیسیو  . ست ا
زش  ور رت  ا وز تخصصی 
که  اختیاراتی  براساس 

انجام  را  وزارت ورزش داده، بررسی ها 
می دهند تا با یک کار کارشناسی مزایا 
ــفیت از  ــی کراس ــا جدای ــدن ی ــب مان و معای

وزنه برداری بررسی شود. 
اگر حوزه کارشناسی به 
باید جدا  نتیجه برسد 
کراسفیت  قطعاً  شود، 
ا  جد ی  ر ا د نه بر ز و ز  ا
ــا  ــلاً ت ــا فع ــد. ام ــد ش خواه
ــت  ــدن وضعی ــخص ش مش
کنار  سفیت  کرا یی  نها
وزنه برداری کار می کند. 
کز  تمر م  معتقد من 
وی  ر فدراسیون  اصلی 
ــت  ــن اس ــر ای ــد و بهت ــد باش ــرداری بای وزنه ب
که مسئولین فدراسیون بیشتر به رشته 

باشند.« داشته  توجه  خودشان 

رضاعباسپور
روزنامه نگار

شنا؛ منبع درآمدزایی افراد خاص
 در سطوح پایه هم فدراسیون برنامه ریزی لازم را نداشت. 
درحالی که با برنامه میان مدت 5 تا 10ساله می شد شناگران 
را از پایه تربیت کرده وبه تیم ملی رساند متأسفانه اقدامی 
صورت نگرفته است. در این سال ها نه تنها استخری ساخته 
نشده بلکه استخرهای موجود هم استاندارد سازی نشده 
است. حتی تدبیری نشد که استخرهایی که تربیت بدنی 
اجاره می دهد در راستای استفاده و استعدادیابی قرار گیرد. 
بنابراین من فکر می کنم شنا به یک منبع درآمدزایی تبدیل 

شده که کرایه سنگین استخرها داده شود.

ورزش بچه پولدارها
در میان قشر ضعیف استعدادهای زیادی نهفته است اما شنا به رشته ای 
مرفه تبدیل شده که فقط خانواده هایی که از نظر مالی شرایط خوبی 
دارند از پس هزینه های این رشته برمی آیند. البته این موضوع فقط به 
فدراسیون برنمی گردد و ورزش ایران در این زمینه ضعیف عمل کرده 
است. همین هم باعث شده که خیلی از علاقه مندان و افراد مستعد 
اصلاً پایشان به استخرها نرسد. حتی فدراسیون برای قشر خاصی که 
توانایی فعالیت در این رشته را دارند هم کاری نکرده است. عدم سیستم 
معرفی استعدادها به تیم ملی، نبود رقابت های منظم سالیانه و لیگ 

استاندارد از ضعف هایی است که این موضوع را گواهی می دهد.

شنا متکی به استعدادها
 12-10 سالی است که فدراسیون ثبات مدیریت 
داشته است ولی اتفاق خاصی نیفتاده و عملاً 
خیلی از افراد از بدنه شنا کنار رفته یا کنار 
گذاشته شده اند. درست است که شنای ایران 
از سطح دنیا عقب بوده است اما فدراسیون 
در سطح آموزش هم ضعیف عمل کرده است. 
شنای ما متکی به استعداد است و اگر پدرو 
مادر پیگیر آموزش فرزندش نباشد، باغبانی 

وجود ندارد که این گل ها را پرورش بدهد.

طلا گرفتن در ریاض هنر نیست
من سال1381 در بازی های کشورهای اسلامی با 
15سال سن مدال برنز گرفته ام، حالا الان دوستان 
قول طلا در این مسابقات را داده اند؟ درحال حاضر 
کشورهایی مثل ترکیه از این مسابقات به عنوان 
مسابقات تدارکاتی مسابقات مهمتر استفاده می کنند، 
آن وقت ما این مسابقات را به عنوان هدف در نظر 
گرفته ایم. مهم بازی های آسیایی و قهرمانی جهان 
است وگرنه مدال گرفتن در بازی های کشورهای 

اسلامی هنر نیست.
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رونالدو در یک چهارم بازی ها غایب است
کریستیانو رونالدو در فصل پیش  روی لیگ عربستان، با 
هدف استراحت بیشتر و مدیریت فشار مسابقات حداقل 

در یک چهارم از بازی های النصر غایب خواهد بود.
این تصمیم که واکنشی آگاهانه به وضعیت بدنی و شرایط 
سنی این بازیکن برجسته است، با هماهنگی کادرفنی 
النصر اتخاذ شده است. رونالدو در گفت وگویی خصوصی 
با ژرژ ژسوس، سرمربی پرتغالی النصر به این جمع بندی 
رسیدند که برای حفظ آمادگی جسمانی و پیشگیری از 
خستگی مفرط و آسیب دیدگی های احتمالی، در مسابقات 
کم اهمیت یا دیدارهایی با فشار پایین به او استراحت داده 

شود.
رونالدو که در آستانه 40 سالگی قرار دارد، دیگر نمی تواند 
مانند گذشته در تمام رقابت ها با همان شدت و تداوم 
بازی کند. تجربه فصل گذشته نیز نشان داد که فشردگی 
مسابقات و حجم بالای بازی ها می تواند او را در معرض 
آسیب پذیری قرار دهد. به همین دلیل برنامه ریزی دقیقی 
برای مدیریت دقایق بازی او در فصل 2025-2024 انجام شده 

است.
طبق این برنامه، رونالدو با رضایت خود پذیرفته است 
که در دست کم 25 درصد از بازی های فصل جدید حضور 
نداشته باشد. هدف اصلی از این تصمیم، حفظ شرایط 
بدنی ایده آل او برای رقابت های مهم و همچنین آمادگی 
کامل برای همراهی تیم ملی پرتغال در مسیر صعود به جام 

جهانی آینده است.

 
مسی به دنبال تکرار رکورد رؤیایی خود

لیونل مسی با زدن دو گل دیگر در دیدار با سین سیناتی 
می تواند به رکورد بی نظیرش در سال 20۱2 برسد. درخشش 
اینترمیامی و لیونل مسی در این هفته ها متوقف نشدنی 
بوده است. تیم خاویر ماسکرانو بار دیگر صدر جدول را 
نشانه گرفته است و مهاجم آرژانتینی همچنان رکوردشکنی 
می کند. او حالا به دنبال رسیدن به یکی از بهترین 
رکوردهایش با بارسلونا در سال 20۱2 است. بامداد پنجشنبه 

می تواند یک اتفاق ویژه برای مسی رقم بخورد.
تنها باری که مسی در شش بازی متوالی دو گل زده به سال 
20۱2 برمی گردد. این فوق ستاره آن سال در بارسلونا بود و به 
رکورد گلزنی در ۱۹ بازی متوالی دست یافت و در شش بازی 
پیاپی توانست دبل کند. ساراگوسا، مایورکا، لوانته، بتیس، 
اتلتیک بیلبائو و اتلتیکومادرید تیم هایی بودند که مسی 
توانست برابر آنها دو گل به ثمر برساند و حالا در ۳۸سالگی 

می تواند این رکورد را تکرار کند.
اگر مسی بتواند بامداد فردا در دیدار میامی و سین سیناتی 
دو گل به ثمر برساند، به رکوردی که سال 20۱2 ثبت کرده بود، 

خواهد رسید.
این اعجوبه آرژانتینی در 5 دیدار اخیر اینترمیامی توانسته 
است ۱0 گل به ثمر برساند و چهار پاس گل هم بدهد تا نشان 

دهد که در ۳۸سالگی در اوج به سر می برد.

 پی اس جی به دنبال تقویت 
با خرید چند بازیکن

 شکست برابر چلسی زنگ خطر را در پاریس به صدا 
درآورد و حالا پاری سن ژرمن قصد دارد در این تابستان 
دست کم هفت بازیکن جدید به خدمت بگیرد. فصل 
فوق العاده پی اس جی با تلخی تمام شد؛ تیمی که برای 
نخستین  بار قهرمان لیگ قهرمانان اروپا شده بود، در 
فینال جام جهانی باشگاه ها با نتیجه سنگین ۳-صفر 
مغلوب چلسی شد. این شکست، اگرچه دردناک بود اما 
یک نوع بیدارباش هم برای پاریسی ها محسوب می شود؛ 
نشانه ای برای اینکه حالا دیگر وقت بازنگری جدی در نقل  

و انتقالات تابستانی فرا رسیده است.
تا اینجای کار، پاریسی ها هنوز خرید جدیدی نداشته اند اما 
این روند ممکن است خیلی زود تغییر کند. طبق گزارش 
اکیپ، مدیران پی اس جی قصد دارند بازار نقل  و انتقالات 
را به کلی زیر و رو کنند و برنامه شان جذب هفت بازیکن 

جدید است.
در پست دروازه  بانی، اگرچه جذب جانشین در اولویت 
نیست اما اگر جیانلوئیجی دوناروما به طور غیرمنتظره ای 
جدا شود، اوضاع فرق خواهد کرد. این گلر ایتالیایی هنوز 
قراردادش را تمدید نکرده و منچستریونایتد شرایط او را 
زیر نظر دارد؛ چلسی اما ظاهراً از جذبش منصرف شده 

است.
پی اس جی، در خط دفاع نیز به دنبال جذب دو مدافع 
میانی جدید است. در پست های کناری خط دفاعی نیز 
به دلیل کمبود بازیکنان قابل اعتماد برای پشتیبانی از 
اشرف حکیمی و نونو مندس، جذب دو مدافع کناری در 

دستور کار قرار گرفته است.
در خط میانی، وضعیت نسبتاً باثبات است. ژائو نوس، فابین 
رویز و ویتینیا جایگاه خود را حفظ خواهند کرد. با این حال، 
باشگاه تمایل دارد یک هافبک پخته تر و باتجربه به ترکیب 
اضافه کند؛ گزینه ای مانند یاشوا کیمیش که البته با تمدید 

قراردادش در بایرن، جدایی اش محتمل نخواهد بود.
در خط حمله نیز لوئیس کامپوس، مدیر ورزشی باشگاه، 
به دنبال تقویتی جدی است. دو نام همچنان در صدر 
فهرست خرید او قرار دارند: ویکتور اوسیمن و رافائل لیائو.

دیاز می خواهد برود، لیورپول مخالف است
باشگاه لیورپول پیشنهاد بایرن مونیخ برای جذب لوئیس 
دیاز را رد کرد. بایرن مونیخ پس از اینکه در جذب نیکو 
ویلیامز ناموفق بود -بازیکنی که قراردادش را تا سال 20۳5 با 
اتلتیک بیلبائو تمدید کرد- حالا نظر خود را معطوف به جذب 
لوئیس دیاز از لیورپول برای تقویت پست بال چپ تیم 
تحت هدایت ونسان کمپانی کرده است. دیوید اورنستین 
خبرنگار سرشناس انگلیسی که با نشریه »اتلتیک« همکاری 
دارد، خبر داد باشگاه بایرن مونیخ سه شنبه پیشنهادی 67.5 
میلیون یورویی به لیورپول بابت جذب دیاز ارائه کرده که 

بلافاصله توسط این باشگاه لیگ برتری رد شده است.
لیورپول روی بال کلمبیایی خود ۱00 میلیون یورو قیمت 
گذاشته اما به اطلاع مشتریان این بازیکن رسانده که در حال 
حاضر برنامه ای برای فروش او ندارد. بال پیشین پورتو اما به 
اطلاع مدیران این باشگاه انگلیسی رسانده که می خواهد در 

این تابستان آنفیلد را ترک کند.

خبر

اولین دوره جام جهانی باشگاه ها با 
حضور ۳2 تیم پس از انتقادهای تند از 
سوی اهالی فوتبال، سرانجام با قهرمانی 
فیفا و حضور عجیب و غریب دونالد 
ترامپ در جشن قهرمانی آبی های 
لندن به پایان رسید. شاید حضور یک 
شخص سیاسی در جشن قهرمانی یک 
باشگاه فوتبال، نمایانگر حقیقت کلی 
این مسابقات باشد که از همان ابتدا، 
توسط افراد غیرفوتبالی و برای درآمدزایی 
از طریق برگزاری بازی های بیشتر طراحی 

شده بود اما در پایان رقابت ها، می توان 
گفت که فیفا توانست به هدف خود 
برای افزایش تمایل باشگاه ها به حضور 
در این رقابت ها دست پیدا کند. مهم 
نیست که این مسابقات را دوست داشته 
باشیم یا نه، در نهایت فیفا توانسته به 
تیم های حاضر در این رقابت ها، در 
مجموع یک میلیارد دلار پاداش اهدا کند 
که انگیزه بزرگی برای تیم های حاضر 
در دوره های بعدی رقابت ها خواهد 
برای  بود. چلسی و پاری سن ژرمن 
صعود به فینال، ۳0 میلیون دلار پاداش 
کسب کردند که در نهایت، چلسی 
توانست ۱0 میلیون دلار پاداش اضافه نیز 
دریافت کند تا مجموع درآمد این تیم 
از مسابقات به ۱۱4 میلیون دلار برسد؛ 
اتفاقی که می تواند شادمانی بی حد و 
حصر داد بولی در کنار رئیس جمهور 

کشورش را توجیه کند. به جز چلسی، 
پاری سن ژرمن تنها باشگاهی بود که از 
مرز ۱00 میلیون دلار درآمد از این مسابقات 
عبور کرد و رئال مادرید با ۸2 میلیون 
دلار درآمد با حضور در نیمه نهایی، در 
رده سوم قرار گرفت. هر ۳2 باشگاه در 
ابتدا نیز مبلغی برای حضور در مسابقات 
دریافت کردند که سهم رئال با حدود ۳6 
میلیون دلار، بیش از هر باشگاه دیگری 
بود. در کل، 62۳ میلیون دلار از یک 
میلیارد دلار پاداش فیفا برای ۳2 باشگاه 
حاضر در مسابقات، سهم ۱2 نماینده 
اروپا بود که نشان می دهد برگزاری یک 
تورنمنت جهانی، نمی تواند شکاف بین 
تیم های اروپایی و باشگاه های مطرح 
دیگر قاره ها را کاهش دهد. این در 
حالی است که فلومیننزه با 60 میلیون 
دلار درآمد به عنوان تنها تیم غیراروپایی 

حاضر در جمع 7 تیم پردرآمد مسابقات، 
توانسته ۸2 درصد از کل درآمد سال 2024 
خود را از طریق همین مسابقات کسب 
کند که برای ششمین تیم پردرآمد 
برزیل در سال گذشته، رقم قابل توجهی 
محسوب می شود. این پاداش می تواند 
کمک بزرگی برای رقابت فلومیننزه در 
لیگ برزیل باشد که آخرین بار، ۱۳ سال 
قبل در سری آ به قهرمانی رسیده است. 
باشگاه های منطقه امریکای جنوبی، در 
مجموع ۱۹0 میلیون دلار کسب کردند 
اما اوضاع برای دیگر کنفدراسیون ها، 
چندان مناسب نبوده است. ۱4 باشگاه 
کونکاکاف، آسیا، آفریقا و اقیانوسیه در 
این مسابقات، مجموعاً موفق به کسب 
درآمدی ۱۸6 میلیون دلاری شدند که به 
طور میانگین، ۱۳ میلیون دلار را برای 
هر تیم شامل می شود؛ کمتر از میزان 

درآمدی که ۱۱ باشگاه اروپایی صرفاً 
برای »حضور در مسابقات« کسب کرده 
بودند. از این ۱4 تیم، تنها سه تیم 
موفق به حضور در مرحله حذفی شدند 
و سایر تیم  ها، مجموعاً ۱۱ میلیون دلار 
درآمد طبق عملکرد خود درون زمین 
به دست آوردند؛ سوژه ای که نشان 
می دهد مطابق انتظار هواداران فوتبال، 
باشگاه های اینچنینی توان رقابت با 
غول های اروپایی را ندارند. با این حال 
درآمد حاصل از این مسابقات برای 
تیم های آفریقایی، آسیایی و اقیانوسیه، 
حتی با وجود فاصله زیاد تا باشگاه های 
اروپایی می تواند کمک بزرگی به این 
باشگاه ها باشد تا در رقابت های داخلی، 
امتیازی ویژه نسبت به رقبا داشته 
باشند. برای مثال تیم اوکلندسیتی 
نیوزیلند که در مرحله گروهی با ۱0 گل 

از بایرن مونیخ شکست خورد، درآمد 
6 میلیون و 600 هزار دلاری حاصل از 
حضور در این رقابت ها را صرف تجهیز 
زمین تمرینی این تیم و تجهیز یک 
چمن هیبریدی برای استفاده مدارس 
در این کشور خواهد کرد. درآمد نسبتاً 
خوب تیم ها از این مسابقات در مقایسه 
با مسابقات داخلی، به خوبی نشان 
می دهد که برنامه فیفا برای افزایش 
هیجان و جذابیت این مسابقات در 
دوره های پیش رو، به چه شکل پیش 
خواهد رفت. چه ایده برگزاری این 
مسابقات را درست در نظر بگیریم و 
چه غلط، باید گفت که به جز بحث 
حضور هواداران و آب و هوا، فیفا و جیانی 
اینفانتینو از اولین آزمون خود در این 
رقابت ها از لحاظ مالی سربلند بیرون 

آمده اند.

گزارش یک

ایلیا بهزاد اول
روزنامه نگار

هفته سوم لیگ ملت های والیبال از امروز در سه 
شهر دنیا آغاز می شود و به تدریج، به نقطه ای 
نزدیک می شویم که اکثر تیم های مطرح والیبال 
جهان با چهره های آشنا و ستارگان مطرح خود پا 
به این مسابقات می گذارند تا آماده مرحله نهایی 
رقابت ها و مسابقات قهرمانی جهان در ماه شهریور 
باشند که به میزبانی فیلیپین برگزار می شود. با 
این حال دو هفته اول مسابقات در بخش مردان، 
محل معرفی ستارگان جوان برخی تیم ها بود که با 
عملکرد درخشان خود، نشان دادند که می توانند در 
سال های آتی تبدیل به بزرگترین بازیکنان والیبال 
جهان شوند.  در این مطلب، پنج ستاره نوظهور دو 
هفته اول رقابت ها را به بهانه شروع هفته سوم 

مرور می کنیم:
 

فیلیپ جان )آلمان(
تنها شکست ایران در هفته دوم مسابقات، 

مقابل آلمانی ها رقم خورد و این نتیجه، بدون 
درخشش قطر پاسور 2۳ ساله و 204 سانتی متری 
تیم ملی آلمان یعنی فیلیپ جان ممکن نبود. 
او که کار سختی برای جانشینی گئورگ گروزر 
اسطوره والیبال آلمان در این پست دارد، در 
تیم سنت نزیر فرانسه بازی می کند و توانسته 
با کسب ۱5۳ امتیاز از جمله ۱5 امتیاز مستقیم 
از سرویس، امتیازآورترین بازیکن دو هفته اول 
رقابت ها باشد. هرچند که گروزر کهنه کار در 
هفته سوم به لیست آلمان اضافه شده و معلوم 
نیست که وینیارسکی سرمربی آلمان همچنان از 

جان استفاده می کند یا خیر.
 

الکساندر نیکولوف )بلغارستان(
نیکولوف که یکی از استعدادهای درخشان 
والیبال جهان در سال های اخیر محسوب 
می شود، حالا در سن 2۱ سالگی به یک بازیکن 
پخته در ترکیب تیم ملی کشورش تبدیل شده 
و توانسته با ۱۳2 امتیاز، از بازیکنان مؤثر دو هفته 
نخست مسابقات باشد. نیکولوف که به همراه 
برادر پاسورش زوج طلایی تیم ملی بلغارستان 

را تشکیل می دهند، در سال 202۱ و در مسابقاتی 
که به میزبانی ایران برگزار شد، بهترین بازیکن 
نوجوانان جهان شد و حالا در تیم لوبه ایتالیا 
بازی می کند. بلغارستان یکی از رقبای ایران در 

هفته پایانی لیگ ملت ها است.
 

امیر تیزی )فرانسه(
قهرمان دو دوره المپیک تصمیم گرفت در دو 
هفته نخست مسابقات، بدون ستارگان مطرح 
و نام آشنای خود در مسابقات شرکت کند اما 
بازیکنان جوان و تازه نفس این تیم نیز، عملکرد 
خوبی در دو هفته نخست داشتند. در غیاب 
پاسورهای مشهور فرانسه یعنی آنتونین بریزارد 
و بنجامین تونیوتی، امیر تیزی ۱۹ ساله و ۱۹7 
سانتی متری عملکرد درخشانی داشت و تا اینجا، 
موفق شده در جایگاه سوم برترین پاسورهای 
لیگ ملت های والیبال از نگاه فدراسیون جهانی 

بگیرد. قرار 
 

پوریا حسین خانزاده )ایران(
پدیده فعلی والیبال ایران که فصل گذشته را در 

تیم لوبه ایتالیا سپری کرد، حالا در 2۱ سالگی 
به برگ برنده روبرتو پیاتزا تبدیل شده و نقش 
مؤثری در نتایج نسبتاً خوب تیم ملی والیبال 

کشورمان ایفا کرده است. 
این قدرتی زن ۱۹۸ سانتی متری، با کیت ۱5 امتیاز 
سرویس و ۱2 درصد موفقیت پشت خط سرویس، 
توانسته طلایه دار ایران در این مسابقات باشد 
و تا پایان هفته دوم، صدر جدول برترین 
سرویس زنان در لیگ ملت ها را از آن خود 

کرده است.
 

رمضان ماندیراچی )ترکیه(
ترکیه که در هفته سوم با حضور سرمربی سابق 
ایران یعنی اسلوبودان کواچ پا به مسابقات 
می گذارد، روی توانایی قطر پاسور 2۳ ساله 
خود یعنی رمضان ماندیراچی حساب باز کرده 
که توانسته در دو هفته ابتدایی، ۱۱۱ امتیاز برای 
تیم ملی کشورش کسب کند؛ بازیکنی که نشان 
داده می تواند با درخشش و فرصت بیشتر در 
سطح اول والیبال جهان، وزنه مناسبی برای 

ترک ها باشد.

آغاز هفته سوم لیگ ملت ها و آشنایی با ستارگان نسل جدید 

اعجوبه های تازه نفس

لامین یامال، ستاره جوان بارسلونا، به مناسبت جشن تولد ۱۸ سالگی اش یک میهمانی 
پرزرق و برق با تم مافیا برگزار کرد که با حاشیه های زیادی همراه شد. این جشن در 
یک ویلای خصوصی و با حضور اعضایی از تیم بارسلونا، دوستان و خانواده برگزار شد. 
اما پس از انتشار تصاویر و گزارش هایی در شبکه های اجتماعی، ادعاهایی مطرح شد 
که ۱2 زن با مشخصات ظاهری خاص و همچنین افراد کوتاه قد به عنوان سرگرمی 
استخدام شده بودند. این موضوع واکنش انجمن افراد کوتاه قد اسپانیا )ADEE( را 

برانگیخت و آنها تهدید به اقدام قانونی کردند.
انجمن ADEE این کار را تحقیرآمیز و نقض حقوق افراد دارای معلولیت دانست و از 
دولت اسپانیا خواست پیگیری قضایی کند. رئیس این انجمن، کارولینا پوئنت، ضمن 
محکوم کردن این عمل، تأکید کرد که چنین رفتارهایی در جامعه امروزی غیرقابل قبول 

است و افراد کوتاه قد نباید به عنوان ابزاری برای سرگرمی مورد استفاده قرار بگیرند.
در مقابل، یکی از افراد کوتاه قد حاضر در مراسم که خواست نامش فاش نشود، در 
مصاحبه ای اعلام کرد که در طول میهمانی هیچ بی احترامی نسبت به آنها نشده و 
همه به صورت قانونی و محترمانه کار کرده اند. این فرد افزود که آنها تنها به عنوان 
هنرمندان جهت گرم کردن مجلس حضور داشتند و پس از اجرای برنامه ها، حتی 
دعوت به حضور در میهمانی شدند و همه از این رویداد راضی بودند. او همچنین به 
انتقاد از رئیس جدید انجمن ADEE پرداخت و گفت که این انجمن قصد دارد حرفه 

آنها را محدود کند، در حالی که هیچ راهکاری برای حمایت از آنها ارائه نمی دهد.
به دنبال این حوادث، دولت اسپانیا تحقیقات خود را آغاز کرده و مراجع قانونگذاری 
این کشور نیز در نظر دارند جریمه های سنگینی برای نقض حقوق افراد دارای معلولیت 
وضع کنند. لامین یامال تا کنون به این اتهامات و انتقادات واکنشی نشان نداده است.

واکنش یک »آرتیست کوتاه قد« به اتهامات جشن تولد یامال

بی احترامی نبود، همه راضی بودند
کول پالمر، ستاره نوظهور چلسی، در حال 
تبدیل شدن به یکی از بزرگترین نام های 
تاریخ این باشگاه است؛ بازیکنی که بهترین 
ویژگی های اسطوره های استمفورد بریج مثل 
فرانک لمپارد، دیدیه دروگبا و ادن هازارد را با 
هم دارد. موفقیت های اخیر چلسی، بویژه 
قهرمانی در جام جهانی باشگاه ها 2025، 
جایگاه پالمر را به عنوان محور اصلی پروژه 

آبی ها تثبیت کرده است.
چلسی در فینال جام جهانی باشگاه ها با 
نتیجه ۳-0 پاری سن ژرمن را که به عنوان 
بهترین تیم جهان شناخته می شد، شکست 
داد. در این بازی، پالمر دو گل زد و یک پاس گل 
داد تا نشان دهد چقدر در نقش شماره ۱0 تیم 
اهمیت دارد. پیش از این بازی، انتقادهای 
زیادی از چلسی و پروژه جدیدشان می شد، 
اما حالا تیم و بویژه پالمر، به وضوح در مسیر 

موفقیت قرار دارند.
پالمر از منچسترسیتی به چلسی آمد و در 
حالی که دو فصل قبل در منچستر بیشتر در 
حاشیه بود، اما در چلسی تبدیل به بازیکنی 
کلیدی شده است. او که 2۳ ساله است، 
با ۳7 گل در دو فصل، به سرعت به یکی 
از برترین گلزنان تیم تبدیل شده و ظاهراً 
چشم انداز رسیدن به ۱00 گل در سن 27 

سالگی را دارد.
ویژگی برجسته پالمر درخشش در بازی های 
بزرگ و فینال هاست؛ جایی که مثل دروگبا 
عملکردی درخشان دارد. او در فینال های 
لیگ کنفرانس و جام جهانی باشگاه ها به 
عنوان بهترین بازیکن میدان انتخاب شد و 
این الگو نشان دهنده آمادگی و قدرت ذهنی 

او در لحظات حساس است.

از نظر تاکتیکی، پالمر نقش آزاد و خلاقی 
دارد که مربی چلسی، انزو مارسکا، به او 
داده است. او با حرکت های هوشمندانه و 
بازیسازی های دقیق، حریفانی مانند نونو 
مندس، یکی از مدافعان برتر دنیا را به چالش 
کشید و تیمش را در خلق موقعیت های گل 

پیش برد.
با این حال، پالمر در فصل گذشته با یک 
دوره قحطی گل زنی در ۱۸ بازی در لیگ برتر 
روبه رو شد، اما این افت هم نتوانست روحیه 
و انگیزه او را کاهش دهد. او با روحیه قوی 
خود بر آن دوران غلبه کرد و دوباره به روزهای 

اوج برگشت.
تبلیغات گسترده فیفا و نایکی درباره پالمر، 
نشان از سرمایه گذاری و انتظار بالای دنیای 
فوتبال از این ستاره جوان دارد. پالمر در 
میادین بزرگ، مانند جام جهانی باشگاه ها، 
درخشان ظاهر شده و نشان داده که توانایی 
تبدیل شدن به یک ابرستاره جهانی را دارد.

چلسی که در سال های اخیر در دوران  گذار 
و مشکلات قرار داشت، حالا با حضور پالمر 
و تیم جوانش دوباره به مسیر قهرمانی 
بازگشته است. این باشگاه باید به خوبی از 
این استعداد جوان مراقبت کند تا او بتواند 
همچنان بدرخشد و چلسی را به افتخارات 

بزرگتر برساند.
در نهایت، کول پالمر نماینده نسل جدید 
از  تلفیقی  که  بازیکنی  است؛  چلسی 
توانایی های بزرگانی چون لمپارد، دروگبا و 
هازارد است و می تواند در سال های آینده به 
یکی از اسطوره های باشگاه تبدیل شود. آینده 
درخشان پالمر نوید فصل های پرهیجان و 

موفق برای چلسی را می دهد.

ترکیبی از توانایی های لمپارد، دروگبا و هازارد

پالمر؛ اسطوره مدرن چلسی

والیبال

اینفانتینو به هدف بزرگش رسیداینفانتینو به هدف بزرگش رسید

جام میلیارد دلاری فیفاجام میلیارد دلاری فیفا
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فرخی قدم در راه خلیفه

مجتبی حسینی که دو سال قبل محمد خلیفه را از 
امیدهای پرسپولیس جذب کرده و به این دروازه بان 
جوان فرصت درخشش در لیگ برتر را داد، حالا 
دوباره از سرخ پوشان یک بازیکن آینده دار دیگر 
به خدمت گرفت. باشگاه آلومینیوم اراک در ادامه 
فعالیت نقل و انتقالاتی خود در راستای تقویت 
تیم، با امیرحسین فرخی، بازیکن آینده دار فصل 
گذشته پرسپولیس قرارداد امضا کرد تا به عنوان 
ششمین خرید این تیم معرفی شود. این وینگر ۲۱ 
ساله که تجربه حضور در باشگاه های پرسپولیس و 
پیکان را دارد و در تیم های نوجوانان و جوانان ایران 
حضور داشته و همچنین فصل قبل در رده سنی امید 
نمایش خوبی در جمع قرمزپوشان ارائه داد، با نظر 
سید مجتبی حسینی به آلومینیوم اراک پیوست. 
امیرحسین فرخی در دور برگشت فصل گذشته در 
تیم فوتبال امید پرسپولیس چهار گل به ثمر رساند 
و چهار پاس گل داد و علاوه بر آن، سابقه کاپیتانی 
نوجوانان پیکان را دارد که حالا قراردادی چهار ساله 

با آلومینیوم اراک امضا کرد.
 

آقای گل لیگ یک در آغوش نفت

تیم فوتبال صنعت نفت آبادان یک مهاجم جذب 
کرد. رضا رضایی مهاجم فصل گذشته پیکان با 
نفت آبادان به توافق نهایی رسید و قرارداد خود 
را امضا کرد. صنعت نفت آبادان برای فصل جدید 
لیگ یک کشور با هدایت مسعود شجاعی به میدان 

خواهد رفت.
 

نامه باشگاه تراکتور به وکیل آلوز:
او حق فسخ قرارداد ندارد

ریکاردو آلوز چندی قبل از طریق وکیل خود به 
مدیران تراکتور اعلام کرد قصد دارد قرارداد خود 
را به صورت یکطرفه فسخ کند و بهتر است در این 
زمینه با او همکاری صورت بگیرد. بعد از این اتفاق 
تراکتوری ها در ترکیه اردوی خود را آغاز کردند اما 
این بازیکن از حضور در تمرینات امتناع کرد. حالا 
مدیران تراکتور در نامه ای به وکیل این بازیکن 
اعلام کردند به هیچ عنوان اجازه جدایی به وی را 
نمی دهند و آلوز باید در تمرینات این تیم شرکت 
کند. این نامه ۴۸ ساعت قبل ارسال و در آن تأکید 
شده طبق قوانین و مستنداتی که تراکتور در اختیار 
دارد آلوز به هیچ وجه نمی تواند قرارداد خود را با 

این باشگاه فسخ کند.

محبی؛ اولین خرید شمس آذر

باشگاه شمس آذر قزوین اعلام کرد که صائب محبی 
با قراردادی رسمی به تیم فوتبال این باشگاه پیوسته 
است. محبی در پنج سال گذشته مجموعاً 113 بار 
برای تیم هوادار به میدان رفت و سابقه بازی برای 
تیم های راه آهن، ملوان بندرانزلی، رایکای بابل، 
نود ارومیه و ذوب آهن اصفهان را در کارنامه دارد. 
مدافع سابق هوادار اولین خرید شمس آذر برای 

لیگ بیست وپنجم به شمار می رود.

کادرفنی ذوب آهن کامل شد
ترکیب کادرفنی و مدیریتی تیم فوتبال ذوب آهن 
برای فصل جدید مشخص شد. بر این اساس، 
حمیدرضا بابایی مدیر تیم، عدنان کاستوویچ 
دستیار، اشکان نامداری مربی دروازه بان ها، 
فرشاد بهادرانی دستیار، محمدرضا حدادی فر 
دستیار و مترجم، امیر جمالی دستیار و آنالیزور و 
غلامرضا امینی زاد مربی بدنساز ذوب آهن در لیگ 

بیست وپنجم خواهند بود.
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قول سرمربی به جوان ترها
دقیقی، پیکان را نونوار می کند

آلومینیوم؛ تیمی که حرفه ای می خرد
تاخت و تاز حسینی در نقل و انتقالات

پیکان با صعود به لیگ برتر، سعید 
دقیقی را روی نیمکت نشاند تا بتواند 
خیلی زود کارهایش را برای حضوری 
پرقدرت در دوره پیش رو انجام دهد و 
آماده شود. دقیقی اما چندان دست 
پری در پیکان نخواهد داشت. تیمی 
که تازه به لیگ برتر پیوسته، به طور 
حتم با کم و کاستی هایی روبه رو 
خواهد بود. دقیقی بعد از حضور در 
پیکان متوجه این موضوع شده و 
به نظر می رسد راهی جز اعتماد به 
جوانترها ندارد، هر چند این سرمربی 
قبلاً هم نشان داده که توان خوبی 
در استفاده از استعدادها دارد و این 
فرصت در پیکان بیش از گذشته 
در اختیار او است. بر همین اساس 
دقیقی پیش از برگزاری دیدار دوستانه 

این تیم با تیم امید، با بازیکنان جوان 
باشگاه گپ وگفتی داشته و به توجه 
به استعدادهای جوان و نقش پیکان 
در پرورش بازیکنان تأکید داشته 
است. این سرمربی با اشاره به سابقه 
درخشان پیکان در شناسایی و رشد 
استعدادهای فوتبالی، از بازیکنان تیم 
امید خواسته با انگیزه و تلاش بالا 
به مسیر پیشرفت خود ادامه دهند. 
سرمربی پیکان اعلام کرد به صورت 
مستمر عملکرد بازیکنان تیم های پایه 
را زیر نظر دارد و از ظرفیت آنان در تیم 
بزرگسالان استفاده خواهد کرد. این 
دیدار در چهارچوب برنامه های باشگاه 
برای پیوند بیشتر بین تیم های پایه و 
بزرگسالان برگزار شده و نشان دهنده 
برنامه های پیکان برای سرمایه گذاری 
روی نیروهای جوان است که به 
نظر می رسد با دقیقی، پیکان با 
استفاده از جوان ترها نونوار شود. 
البته این موضوع قطعاً آسیب هایی 

را هم خواهد داشت که صبر و تحمل 
مسئولان باشگاه پیکان می تواند در 
این راه به دقیقی کمک زیادی کند. 
تجربه دقیقی طی سال های اخیر 
می تواند در استفاده از بازیکنان جدید 
و جوان، به این سرمربی برای ادامه 
حضور روی نیمکت پیکان و استفاده 

از استعدادها کمک کند.

با توجه به شرایط جدید در کشورمان، 
برای مدتی فعالیت باشگاه ها برای 
جذب بازیکنان به وقفه افتاد و هنوز 
هم ۲ باشگاه استقلال خوزستان و مس 
رفسنجان )این تیم حتی سرمربی خود 
را هم معرفی نکرده است( حتی از یک 
بازیکن به عنوان خرید جدید خود 
رونمایی نکرده اند. ۱۴ تیم دیگر لیگ 
برتر از زمان شروع نقل وانتقالات، ۷۳ 
خرید قطعی داشته  و این بازیکنان را 
معرفی کرده اند. در میان این تعداد 
خرید، ۱۲ مورد به بازیکنان زیر ۲۳ سال 
اختصاص داشته است. یعنی تاکنون 
۱۷.۰۸ درصد خریدهای لیگ برتری 
مربوط به بازیکنان این رده سنی بوده 
است. البته از آنجایی که بازیکنان زیر 
۲۳ سال در شرایطی خاص مثل انجام 

بیش از ۳ بازی یا حضورنداشتن در 
تیم های پایه باشگاه مبدأ، سهمیه لیگ 
برتری محسوب می شوند، بسیاری از 
باشگاه ها تصمیم می گیرند از نفرات 
تیم های پایه و آکادمی خود استفاده 
کنند. با این  وجود در پایان چهل و 
چهارمین روز از آغاز رسمی نقل وانتقالات 
باید آلومینیوم اراک را که همواره زیرنظر 
مجتبی حسینی، اهمیت ویژه ای به 
بحث جوانگرایی قائل است سردمدار 
تیم هایی محسوب کرد که خریدهای 
زیر ۲۳ سال داشته اند. این باشگاه از 
میان ۶ خرید قطعی خود، ۳ بازیکن 
۲۱ساله امیرحسین فرخی )وینگر تیم 
امید پرسپولیس(، یاسین جرجانی و 
محمدمهدی خدایاری )بازیکنان فصل 
گذشته سایپا( را به عنوان نفرات زیر ۲۳ 
سال جذب کرده که نکته قابل توجه 
این است هیچ کدام از این بازیکنان 
سهمیه لیگ برتری محسوب نمی شوند. 
در واقع مجتبی حسینی با وجود از 

دست دادن پدیده هایی که نقش ویژه ای 
در معرفی آنها به فوتبال ایران داشت 
مثل محمد مهدی لطفی، محمد امین 
کاظمیان و عارف حاجی عیدی از اصول 
خود دست نکشید و با همراهی باشگاه 
آلومینیوم تاکنون ۲۵ درصد از خریدهای 
زیر ۲۳ سال کل لیگ را به نام خود سند 

است. زده 

سوژهنگاه فنی

 مهرداد قنبری: خیبر خانه  من است ۳ بازی تدارکاتی برای سپاهان

تیم  سرپرست  جمشیدیان  احمد 
سپاهان درباره اردوی آماده سازی تیمش 
و برنامه های شان در ترکیه می گوید: »۲ 
هفته است تمرینات را زیر نظر محرم 
نویدکیا و کادرفنی شروع کردیم و نفرات 
جدید رفته رفته به تیم اضافه شده اند و 
تیم تقریباً نزدیک به 90-80 درصد کامل 

شده است. خداراشکر کادرفنی نیز در 
حال کامل شدن است و در اردوی پیش 
رو کادر کامل می شود؛ ۲ بازی درون تیمی 
انجام داده ایم و برای اردوی خارج از 
پیش بینی  می شویم.  آماده  کشور 
می کنیم اردوی خوبی باشد و برای بازی با 
الدحیل آماده شویم، روز سه شنبه عازم 

تهران می شویم و بعد از ریکاوری، روز 
چهارشنبه در ایفمارک حاضر می شویم؛ 
روز پنجشنبه هم راهی ترکیه می شویم. 
۳ بازی تدارکاتی پیش بینی کرده ایم. 
تمرکز ما روی این است که با تیم های 
عربی بازی کنیم تا شبیه سازی خوبی 
شود. با یک تیم نیز از سوپر لیگ ترکیه 
بازی خواهیم کرد؛ سپس به اصفهان 
برمی گردیم و تمرینات را تا بازی با 
الدحیل ادامه می دهیم.« جمشیدیان در 
مورد کادرفنی سپاهان این طور می گوید: 
»با نظر محرم نویدکیا، هادی عقیلی، 
علیرضا ربانی و محمد سواری به عنوان 
دستیاران ایرانی فعالیت دارند، برانکو 
کاتیچ به عنوان مربی دروازه بان ها و یک 
یا ۲ مربی دیگر هم به کادرفنی اضافه 
می شوند. همه بازیکنان در اختیار به 
اردوی ترکیه می آیند. فعالیت نقل و 
انتقالاتی ما همچنان ادامه دارد و فکر 
می کنم در روز های آینده خبر های خوبی 

برای هواداران داشته باشیم.«

خیبر  بازیکن  قنبری  مهرداد 
خرم آباد در خصوص عملکردش 
در لیگ بیست و چهارم می گوید: 
»عملکرد خوبی داشتم اما یک 
مصدومیت بدموقع، گریبانگیرم 
شد که خدا را شکر به خیر گذشت 
و دو بازی آخر را توانستم به شرایط 

مسابقات برگردم و به خیبر کمک 
» . کنم

 او با اشاره به تمدید قراردادش 
این طور می گوید: »۵ سال است 
در خیبر خرم آباد هستم و اینجا را 
خانه خودم می دانم، امسال هم 
قراردادم را تمدید کردم و امیدوارم 

به کمک بقیه بازیکنان بتوانیم 
نسبت به فصل قبل نتایج بهتری 
کسب کرده و دل هواداران مان 
را شاد کنیم.« او درباره مشکلات 
فصل قبل می گوید: »همه مربیان 
خوب و قابل احترام بودند، این 
نظر مالک باشگاه و یک مسأله 
مدیریتی بوده است. ما سرباز 
این تیم هستیم و نمی توانیم در 
این مسأله دخالت کنیم. فصل 
گذشته تیم یکدستی داشتیم و در 
اکثر دیدارها سوار بر بازی بودیم 
و تیم ها را اذیت کردیم، همه 
بازیکنان تلاش کردند و در نهایت 
نتایج خوبی هم کسب کردیم. 
امیدوارم این فصل بدشانسی و 
مصدومیت از ما دور باشد و در ادامه 
مثل فصل گذشته بتوانم گلزنی 
کنم، تیمم نتیجه بگیرد و شرایط 
به گونه ای پیش برود که در کورس 

آقای گلی قرار بگیرم.«

در روزهای اخیر خبر رسید که رسول 
خطیبی به عنوان سرمربی جدید 
باشگاه مس رفسنجان انتخاب شده 

است. 
خبری که پایانی بر کشمکش های 
ماندن یا رفتن سیروس پورموسوی 
هم بود. با این حال، این خبر هنوز 

به صورت رسمی توسط باشگاه مس 
تأیید نشده است، آن هم در شرایطی 
که پیش از این، از رسول خطیبی به 
عنوان سرمربی جدید نود ارومیه یاد 
شده بود و حتی خبر توافق نهایی 
طرفین نیز مخابره شد. در همین حال، 
رسانه رسمی نود ارومیه در واکنش به 
اتفاقات اخیر، اطلاعیه ای صادر کرده 
و به هواداران خود این اطمینان خاطر 
را داده تا در اولین سال حضور در لیگ 
یک، بهترین تصمیمات گرفته شود. 

آنها البته از انتخاب سرمربی جدید هم 
داده اند. خبر 

 متن بیانیه به شرح زیر است: »با توجه 
به اینکه رسانه های ورزشی کشور از عقد 
قرارداد رسول خطیبی با یک باشگاه 
لیگ برتری صحبت می کنند اما هنوز 
هیچ خبری در رسانه رسمی باشگاه 
موردنظر در این خصوص منتشر نشده 
است. در حالی که پس از توافقات اولیه 
بهاری با خطیبی حتی دیداری نیز با 
رضا رحمانی استاندار آذربایجان غربی 

انجام گرفته بود و شرایط برای حضور 
خطیبی در ارومیه فراهم بود و توافقات 
کامل مالی نیز صورت گرفته بود اما 
اخبار غیررسمی، خبر از عدم حضور وی 
در ارومیه می دهند. با این حال باشگاه 
۹۰ ارومیه در حال بررسی وضعیت موجود 
و اتخاذ بهترین تصمیم در راستای منافع 
باشگاه است و بزودی سرمربی جدید 
مشخص خواهد شد و  هواداران منتظر 
بستن تیمی بزرگ در حد نام و شأن 

فوتبال ارومیه باشند.«

 بالاخره رسول خطیبی مربی کدام تیم است؟
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سپاهان اصفهان فصل متفاوتی را در پیش 
رو دارد. زردپوشان اصفهانی هر چقدر 
تلاش کردند، در بیست وچهارمین دوره 
لیگ برتر نتوانستند خود را به عنوان 
مدعی اصلی حفظ کنند و کم کم از صدر 
جدول فاصله گرفته و با اختلاف امتیاز 
تقریباً زیاد صدر را به دیگر مدعی یعنی 

تراکتور واگذار کردند. 
چیزی که سپاهانی ها بیشتر از یک دهه 
دنبال آن هستند، یعنی قهرمانی مجدد 
در لیگ برتر در طول این سالها نه با 
سرمربی خارجی و نه سرمربی داخلی و 
حتی بازیکنان ستاره هم محقق نشده 
است و به نظر می رسد مشکل سپاهان 
چیزی فراتر از تغییر روی نیمکت و یا جذب 

بازیکنان ستاره و... است. 
در هر صورت سپاهان این روزها، حال و 
روز چندان خوبی ندارد و یکی از مباحث 
اصلی این حال و روز بد سپاهان مربوط 
به مدیریت این باشگاه می شود که ظاهراً 
بعد از دوری برخی از مدیران پیشکسوت 
و باتجربه از این باشگاه، هنوز سپاهان 
نتوانسته از نظر مدیریتی به ثبات برسد 
و تغییر و تحولات در مدیریت این باشگاه 
حسابی این تیم خوب لیگ برتر را با 
مشکلات اساسی روبه رو کرده است. 

از مشکلات سپاهان در حوزه  بخشی 
مدیریت، دقیقاً جایی خودش را نشان 
می دهد که این روزها گریبانگیر این 
تیم شده است. در حالی که خیلی از 
سرمربیان و بازیکنان خارجی لیگ برتر 
فوتبال کشورمان روی نیمکت تیم ها و 
در اردوی آمادگی باشگاه ها حضور دارند، 
سپاهان همچنان درگیر خارجی های 
خودش است و در حقیقت در حال رکب 
خوردن از آنها است و این به طور حتم به 

مدیریت باشگاه برمی گردد.
 

از کارترون تا انزونزی
در حالی که برخی مربیان مثل اسکوچیچ 
و... خیلی زود کارشان را در کشورمان 
شروع کردند و هدایت تیمشان برای فصل 
بعدی رقابت ها را برعهده گرفتند، پاتریس 
کارترون خیلی راحت سپاهانی را دور زد و با 
دریافت مبلغ هنگفتی اصفهان را ترک کرد. 
همان زمانی که سپاهان اقدام به جذب 
این سرمربی کرد، گفته می شد که او با 
دریافت مبلغ بسیار زیادی از سپاهان، از 
تیم سابق اش جدا شده و راه اصفهان را 
در پیش گرفته است، اما با وجود صرف 
این مبلغ هنگفت، این سرمربی خیلی 
راحت به سپاهان رکب زد تا مدیرعاملی 
که چند روز پیش باز هم گرفتار تغییر و 
تحولات شد، محرم نویدکیا را روی نیمکت 

سپاهان بنشاند.
 اما کارترون تنها جداشده زردپوشان 
نبود؛ پاتریس کارترون، سرمربی فرانسوی 
سپاهان به دلیل فشارهایی که از سمت 
دولت فرانسه به او وارد شده بود، با باشگاه 

کاتیچ چقدر برای زردپوشان آب خورد

رکب خارجی علیه سپاهان
سپاهان قطع همکاری کرد و بعد از آن 
استیون انزونزی، بازیکن سابق تیم 
ملی فرانسه که با تیم سپاهان قرارداد 
داشت و قرار بود هفته گذشته راهی 
ایران شود هم هنوز به زردپوشان 
ملحق نشده و شاید این موضوع در 
بازگشت استیون انزونزی به کشور 
ابهاماتی ایجاد کرده و او را از بازگشت 

به ایران منصرف کند.
 کارترون با جدا شدن از  ام صلال قطر 
راهی اصفهان شده بود و بعد از جدایی 
از سپاهان مجدداً به این تیم بازگشته 

. ست ا
 

  قیمت کاتیچ 150هزار دلار 
برای فصل گذشته

بعد از اینکه سپاهان، کارترون را از 
تیم متمول قطری جذب کرد و حرف 
و حدیث های زیادی درباره قیمت 
این سرمربی وجود داشت، حالا در 
حالی که محرم نویدکیا روی نیمکت 
سپاهان است، این باشگاه برای تمرین 
دادن به دروازه بانانی مثل محمدرضا 
اخباری، نیما میرزازاد و پوریا رفیعی 
اقدام به جذب برانکو کاتیچ کرده 
است. کاتیچ که در فصل ۲۰۲۳-۲۰۲۴ 
سابقه فعالیت در الهلال عربستان را 
دارد، به عنوان مربی دروازه بان ها از 
ابتدای اردوی پیش فصل، رسماً به جمع 

طلایی پوشان اضافه خواهد شد. 
برانکو کاتیچ طی دوران حرفه ای خود، 
تجربه کار در تیم های مطرحی مانند 
ترکیه،  گزتپه  مجارستان،  دبرسن 
التعاون عربستان و رداستار صربستان 
را دارد و در دو فصل اخیر نیز هدایت 
گلرهای الهلال از جمله محمد العویس 
و محمد الربیعی را برعهده داشته است. 
این سرمربی بر اساس مستندات فصل 
گذشته 150هزار دلار دستمزدش بوده و 
به احتمال زیاد در این فصل بیشتر از 
فصل گذشته دریافت خواهد کرد؛ با 

این اوصاف این سؤال پیش می آید، در 
حالی که سپاهان از مربیان و بازیکنان 
خارجی این طور رکب خورده است، 
برانکو کاتیچ را با چه مبلغی به عنوان 

مربی دروازه بانان انتخاب کرده است و 
اگر این مربی هم مثل سایر خارجی ها 
چند هفته بعد سپاهان را قال بگذارد، 

تکلیف این تیم چه خواهد بود؟

برانکو کاتیچ برانکو کاتیچ 
طی دوران طی دوران 

حرفه ای حرفه ای 
خود، خود، 

تجربه کار تجربه کار 
در تیم های در تیم های 

مطرحی مطرحی 
مانند دبرسن مانند دبرسن 

مجارستان، مجارستان، 
گزتپه ترکیه، گزتپه ترکیه، 

التعاون التعاون 
عربستان عربستان 
و رداستار و رداستار 

صربستان را صربستان را 
دارد و در دو دارد و در دو 

فصل اخیر فصل اخیر 
نیز هدایت نیز هدایت 

گلرهای گلرهای 
الهلال را الهلال را 

برعهده برعهده 
داشته استداشته است

گزارش یک

 اکبر منتشلو
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پرسپولیس6

خ اردوگاه سر

دفاع هاشمیان از انتخاب پیروانی
وحید هاشمیان در بخشی از مصاحبه خود به دفاع 
از انتخاب امیرحسین پیروانی برای دستیاری اش 
پرداخت و گفت: من برای اینکه او را انتخاب کنم، 
تمام کمک مربیانی که در لیگ هستند را بررسی 
کردم. آنهایی که در ایران و خارج از ایران هستند. 
تمام مربیانی که در تیم های پایه می شناختم. من 
چهار سالی که در تیم ملی بودم ارتباط مستقیمی 
با تمام این مربیان داشتم. با تمام فاکتورهایی که 
مدنظر من بود، به یک شخص رسیدم. تیم بزرگ، 
مربیان بزرگ و باشخصیت می خواهد. از نظر بنده، 
تیم پرسپولیس باید از کادر فنی و بازیکنانی تشکیل 
شود که شخصیت در درجه اول آن قرار دارد. درجه 
دوم تحصیات بود. امیرحسین پیروانی هم از نظر 
اخاقی، انسان بسیار خوب و با شخصیتی است و 
هم از نظر آکادمیک، استاد دانشگاه است. از نظر 
مربیگری نیز پرولایسنس دارد و در تیم های پایه نیز 
به جام جهانی رفته است. مربیگری در لیگ های 
ایران و آشنایی با زبان انگلیسی و ارتباط نزدیک با 
اعضای کادر فنی را نیز دارد. انتخاب وی انتخابی بسیار 
خوب بود و خوشبختانه ایشان به تیم ما اضافه شد.

مربی جدیدی اضافه نمی شود
فنی  کادر  پیرامون  اخبار  و  برخاف صحبت ها 
پرسپولیس قرار نیست مربی دیگری به کادر فعلی 
اضافه شود. وحید هاشمیان در مصاحبه اخیرش 
گفت: درحال حاضر و در شرایط کنونی نیازی به مربی 
نداریم اما به مرور زمان اگر نیاز شد، امکان دارد که 
یک مربی خارجی دیگر را با حوصله انتخاب کنیم و 
به ما اضافه شود. در حال حاضر رضایت کامل از کادر 
فنی دارم اما به دلیل فاصله کم مسابقات، ممکن 

است یک آنالیزور دیگر به تیم اضافه شود.
 

مدافع جدید در اردوی ترکیه
براساس برنامه ریزی انجام شده، خرید خارجی 
سرخ ها در مرکز خط دفاع قرار است هفته آینده 
به اردوی پرسپولیس در ترکیه ملحق شود و پس 
از انجام تست های پزشکی، رسماً معرفی شود. با 
این خرید، پرسپولیس گامی دیگر در مسیر تقویت 
ساختار دفاعی اش برمی دارد؛ آن  هم در شرایطی که 
هاشمیان تأکید ویژه ای بر انسجام دفاعی و ثبات در 

خط عقب تیمش دارد.

گولسیانی: بخواهند برمی گردم
به  گئورگی گولسیانی درباره شایعه بازگشتش 
پرسپولیس گفت: این خبر درست نیست. هیچ کس 
از باشگاه در مورد این موضوع با من صحبت نکرده 
است. او درباره علت حضورش در باشگاه پرسپولیس 
گفت: من رفته بودم تا حقوق فصل گذشته ام را 
دریافت کنم و با باشگاه تسویه کنم. گولسیانی در 
پاسخ به این سؤال که هواداران دوست دارند بدانند 
دوباره تو را با لباس پرسپولیس می بینند یا نه گفت: 
چرا این سؤال را از من می پرسید؟ باشگاه باید در 
مورد این موضوع پاسخ دهد. مگر بازگشتم فقط به 
من بستگی دارد؟ اصاً مگر جدا شدنم فقط به من 
بستگی داشت؟  او در پاسخ به اینکه تو حاضر هستی 

برگردی، گفت: البته که من آماده هستم.
 

امیری و دورسون مقابل تیم  سابق
طبق برنامه ریزی صورت گرفته، ترابزون اسپور 
و آلانیااسپور که در فصل گذشته رقابت های 
سوپرلیگ ترکیه در رتبه های هفتم و دوازدهم قرار 
گرفتند، رقبای پرسپولیس را تشکیل می دهند. از 
بازیکنان پرسپولیس، وحید امیری سابقه بازی 
در ترابزون اسپور و سردار دورسون سابقه بازی 
 در آلانیا را دارد. سرخپوشان ایران روز پنجشنبه 
)۲۶ تیر( از ساعت۱۷ به وقت محلی مقابل آلانیا و 
چهارشنبه هفته بعد )یکم مرداد( از ساعت ۱۷:30 
دقیقه به وقت محلی مقابل ترابزون به میدان 

خواهند رفت.
از زمین های منطقه  بازی ها در یکی  احتمالاً 
پالاندوکن برگزار شود. گفتنی است، تیم های 
ترکیه ای در حال حاضر دوران آماده سازی را پشت 
سر می گذارند. سوپرلیگ ترکیه معمولاً در نیمه 

نخست ماه آگوست آغاز می شود.
 

آقای گل جوان مصدوم شد
امیرحسین محمودی بازیکن جوان پرسپولیس که 
بعد از کسب عنوان آقای گلی جوانان از سوی باشگاه 
به تیم بزرگسالان دعوت شد و قرارداد جدیدی با 
وی به امضا رسیده بود، در اتفاقی عجیب در اردوی 
ترکیه حضور نیافت. بعد از اینکه بلیت حضور در 
اردوی ترکیه برای این بازیکن دریافت نشد، به 
وی اعام شد که طی این مدت در تهران مراحل 
آماده سازی خود را دنبال کرده تا با بازگشت تیم 
به جمع دیگر نفرات اضافه شود. محمودی که 
گفته می شد یکی از بازیکنان آینده دار فوتبال ایران 
محسوب می شود که جزو استعدادهای رده پایه 
محسوب می شد و بر این اساس قرارداد حرفه ای از 
سوی باشگاه پرسپولیس با او به امضا رسیده است. 
با این حال عدم حضور این بازیکن در اردوی ترکیه و 
حضورش در یک بازی دورهمی با مصدومیت شدید 
)شکستگی ساق پا( همراه شده است. محمودی 
به تازگی عمل جراحی اش را پشت سر گذاشته و 
باید دید با این شرایط آینده او در تیم به چه شکل 
دنبال خواهد شد. محمودی موفق شده بود فصل 
گذشته را با ۱۵گل و ۱۱پاس گل با بازوبند کاپیتانی 

جوانان به پایان برساند.

چهار شنبه   25 تیر 1404  شماره 7879

اولین مصاحبه وحید هاشمیان به 
عنوان سرمربی پرسپولیس یک نکته 
مهم و حائز اهمیت داشت. در واقع در 
میان تمام حرف های کلی و مسائلی که 
از او انتظار می رفت درباره شان صحبت 
کند یک نکته بیشتر از بقیه جلب توجه 

. می کرد
واقعیت اینکه پیش از این از آنجایی که 
هاشمیان را هرگز در مقام سرمربی در 
فوتبال ایران ندیده بودیم یا تیم مهم و 
معتبری توسط او هدایت نمی شد هیچ 
شناختی نسبت به استایل و فلسفه 
مربیگری اش در نقش نفر اول کادر 
فنی وجود نداشت و همه منتظر اولین 
صحبت های او درباره نگاهش به مدل 
فوتبالی که باید پرسپولیس ارائه کند، 

بودند.
هاشمیان در این مصاحبه ضمن تأکید 
بر نظم و انضباطی و حفظ دیسیپلین 
درباره فلسفه کلی و نگاهش به فوتبال 
حرف زد و تأکید کرد وقتی در پرسپولیس 
سرمربیگری هستید باید دنبال قهرمانی 
باشید و لاغیر ضمن اینکه او تأکید 
داشت تیمش حتماً تهاجمی و شجاعانه 
بازی خواهد کرد. با این وجود در پی 
تعیین هدف اصلی او و مدل کلی 
ارائه فوتبال، او روی یک نکته منطقی 
پافشاری داشت و اینکه سرمربی باید 
برای وضعیت های مختلف پلن های 
متفاوت داشته باشد و اینطور نیست 
که شما هر بار دنبال ارائه بازی مالکانه 
باشید و حتماً باید شرایط مسابقه و 
حریف را در نظر بگیرید. هاشمیان تأکید 
کرد، اهل کپی کاری نیست و از آنجایی 
که هیچ وقت کپی مثل اصل نخواهد 
شد دنبال تقلید صرف از مربیانی دارای 

فلسفه مشخص مثل پپ گواردیولا 
نخواهد رفت و فوتبال مدنظر خودش 

را در زمین ارائه می کند.
هاشیمان با شناخت کافی از تاریخچه 
پرسپولیس و مواجهه با این تیم در زمان 
بازیگری می داند، هوادار پرسپولیس 
فقط برد می خواهد و قهرمانی و البته 
فوتبال زیبا و تهاجمی همچنان ماکی 
برای ارزش نهادن به عملکرد یک 
مربی در این تیم است. پرسپولیس 
در سال های گذشته قهرمان شده و 
البته طبع هواداران مطابق با آنچه 
در فوتبال روز دنیا اتفاق می افتد به 
سمت نتیجه گرایی سوق پیدا کرده اما 
گروهی از هواداران پرسپولیس همچنان 
به شکل سنتی دنبال همان فوتبال 
تهاجمی و »پرسپولیس زلزله« هستند 
که در ربع ابتدایی مسابقه آتش به جان 

حریفانش می انداخت.
وحید هاشمیان قول قهرمانی نمی دهد 

اما قول می دهد تیمش در زمین مسابقه 
تهاجمی و جسور باشد که به اندازه کافی 
امیدوارکننده و جذاب خواهد بود. با 
این حال سؤال بزرگ این است که طبق 
خواسته او شرایط برای موفقیتش فراهم 
هست یا به عبارتی ابزار لازم برای فوتبال 
تهاجمی یا انعطاف در مقابل رقبای 

متفاوت را دارد؟
سرمربی جدید پرسپولیس در بخشی 
از مصاحبه خود به شرایط موفقیت 
تیم در صورت فشردگی مسابقات فصل 
اشاره کرد.به اینکه تیمی در فصلی 
فشرده موفق خواهد شد که اسکواد 
پر و پیمانی داشته باشد و البته فاصله 
بازیکنانش از هم بسیار کم باشد.او 
در میان صحبت های خود چند بار از 
نفرات موجود تحت اختیارش تعریف و 
تمجید کرد و تأکید داشت جاهای خالی 
باید با دقت و وسواس پر شود اما سؤال 
اینجاست که اسکواد فعلی پرسپولیس 

با در نظر گرفتن اینکه احتمالاً سه 
بازیکن دیگر به این جمع اضافه خواهند 
شد برای ارائه مدل فوتبال مدنظر او 

همخوانی دارد؟
 فصل قبل نامتوازن بودن اسکواد 
پرسپولیس حداقل بخشی از ناکامی های 
تیم در پایان فصل را متوجه خود کرد. 
اتفاقی که همین حالا نیز در فهرست 
تیم دیده می شود و محل اختاف 
بین مشاور و مدیرعامل باشگاه شده و 
حواشی تازه ای برای پرسپولیس ایجاد 
کرده است. واقعیت اینکه پرسپولیس 
در خط میانی بازیکنان متعددی دارد 
اما یک هافبک متخصص پست۶ 
در این اسکواد دیده نمی شود یا در 
نوک حمله علی علیپور گلزن هست 
اما رقیب گردن کلفتنی کنار او وجود 
ندارد و حتی اگر دورسون بماند فاقد 
این مشخصات است. در خط دفاعی 
که اوضاع بدتر هم هست چرا که 

تقریباً در تمام پست ها کمبود بازیکن 
وجود دارد یا برای نفرات اصلی رقیب 
و هم پستی شاخصی در فهرست تیم 

دیده نمی شود.
وحید هاشمیان با علم به این نواقص 
تیم پرسپولیس را در دست گرفت و 
خودش تأکید می کند که در شرایط 
شاخصی  داخلی  بازیکن  نه  فعلی 
بیرون مانده که بتوان جذبش کرد نه 
بازیکنان خارجی حاضر می شوند به 
ایران بیایند. با این حساب سؤال بزرگ 
و اساسی اینجاست که برای رسیدن به 
آن مدل دلخواه فوتبالی که هاشمیان 
مسابقه نقشه  و  دارد  تأکید  آن   روی 

)match plan( که هر هفته بنا به شرایط 
و کیفیت حریف باید تغییر کند بموقع 
تمام ابزار لازم را خواهد داشت یا در 
صورت تکمیل تیم قبل از شروع فصل با 
این نفرات قادر به ارائه برنامه های فنی و 

تاکتیکی مدنظرش خواهد بود؟

تأکید سرمربی روی انعطاف سبک بازی و یک سؤال بزرگ

 ابزار دست هاشمیان کافی است؟

اولین مصاحبه وحید هاشمیان 
در نقش سرمربی پرسپولیس با 
تلویزیون این باشگاه انجام شد که 
بخشی از مهم ترین صحبت های او 

را می خوانید.
 بنده چندین هدف در فوتبال 
دارم و به مربیگری پرسپولیس، 
تیم ملی ایران و بایرن مونیخ 
آلمان فکر می کنم. هیچ کس 
وم  می ر من  که  نست  ا نمی د
بایرن مونیخ. من می روم بوخوم. 
ولی یک زمانی که دیدم بازیکنان 
ایرانی، لژیونر می شوند، گفتم پس 
من هم می توانم این کار را انجام 
بدهم. آرزو را وقتی برایش تاش 
کنید می تواند محقق شود ولی 
وقتی برای آرزوی خود تاش نکنید 
می شود یک بلیت بخت آزمایی 
که ممکن است ببرید و یا نبرید. 
وقتی یک آرزو تبدیل به آرمان 
و هدف شما می شود، برای آن 
تاش می کنید. الان دقیقاً به یاد 

ندارم. شاید سه هفته پیش بود 
که از باشگاه پرسپولیس با من 
تماس گرفته و گفتند؛ شما یکی از 
گزینه های سرمربیگری پرسپولیس 
هستید. خواستیم ببینیم شما با 
توجه به وضعیت موجود شرایط 
حضور در ایران و پرسپولیس را 
دارید؟ گفتم، من دوست دارم 
سرمربی این تیم بشوم چون 
پرسپولیس پتانسیل بسیار بالایی 
دارد. بعد از آن باشگاه جلسات 
دیگری را با مربیان دیگر داشت 
اما بعد از چند روز با من تماس 
گرفتند و صحبت های نهایی اما 
کوتاه انجام شد و در یک فرصت 
مناسب با آقای درویش و معاون 
ایشان صحبت شد و در زمان 

کوتاهی همه چیز اتفاق افتاد.
من تأکید داشتم سریع به 
اردو برویم. دلیلش این است که 
بازیکنان بتوانند در یک محیط 
آرام، با تمرکز بالا به تمرینات 
مهم بدنسازی پیش فصل بپردازند. 
زمین خوب، تغذیه خوب، زمان 
حت  سترا ا ی  برا مفید  و  لازم 
بازیکنان، امکانات پزشکی، همه 
چیز در دسترس است. سونا، 

استخر، سالن بدنسازی، فاصله 
اندک تا زمین با کیفیت تمرین 
و در کل همه چیز عالی است. 
اردوی ما تا الان بسیار خوب و با 
برنامه ریزی پیش می رود. باشگاه 
هم خوشبختانه تمام امکانات را 
برای تیم فراهم کرده است. از 
پرواز چارتر تا کلیه امکاناتی که 

تیم لازم دارد.
 بنده یک هفته است به صورت 
رسمی سرمربی تیم پرسپولیس 
شده ام و با تیم کار می کنم. شرایط 
خاصی پیش آمد. گویا سرمربی 
قبلی لیستی برای نقل و انتقالات 
در نظر داشت ولی در ادامه از 
بازگشت به ایران منصرف شد. 
باشگاه بنده را انتخاب کرد. در این 
زمان کمی که در اختیار داریم اکثر 
بازیکنان داخلی قرارداد بسته اند 
و بازیکنان خارجی با توجه به 
شرایطی که علیه کشورمان پیش 
آمد فعاً قبول نمی کنند به ایران 
بیایند. من به این موضوع واقف 
بودم و با همین بازیکنانی که در 
اختیار داریم، بهترین تمرینات را 
انجام می دهیم. قطعاً بازیکنان ما 
رشد خیلی خوبی را شاهد خواهند 

انجام  خوبی  بازی های  بود. 
می دهیم و سعی می کنیم به مرور 
زمان با جذب بازیکنان مفید، بهتر 
شویم. بازیکنان خارجی رقم های 
بسیار بالایی می گیرند که حتی 
در آلمان هم به آنها این پول ها 
داده نمی شود، آن هم به دلیل 
مالیات زیاد. به همین جهت ما 
نمی خواهیم بازیکنانی را به صرف 
اینکه خارجی هستند، جذب کنیم 
در حالی که کیفیت لازم را ندارند. 
ما می خواهیم بازیکنی بگیریم که 
به تیم کمک کند. تاش می کنیم 
بازیکنانی را پیدا کنیم که با شرایط 
تیم همخوانی داشته باشند. هر 
روز فیلم های ۴ تا ۶ بازیکن را مورد 
بررسی قرار دادیم و امیدوارم که 
بتوانیم دو تا سه بازیکن برای 

بعضی پست ها بگیریم.
 ما در یکسری پست ها نیاز به 
جذب بازیکن داریم. همان طور 
که گفتم بازیکنان داخل و خارج 
و آنهایی که خوب بودند جذب 
شده اند. ما باید منتظر بمانیم 
ولی به بازیکنانی که داریم هم 
راضی هستیم. بازیکنان قدیمی و 
خوبی داریم. بازیکنان جوان نیز 

تلاش 
می کنیم 

بازیکنانی را 
پیدا کنیم که 
با شرایط تیم 

همخوانی 
داشته 

باشند. هر روز 
فیلم های 4 

تا ۶ بازیکن را 
مورد بررسی 
قرار دادیم و 
امیدوارم که 
بتوانیم دو تا 

سه بازیکن 
برای بعضی 

پست ها 
بگیریم

عملکرد خوبی نشان داده اند. با 
همین بازیکنان ادامه می دهیم. 
اگر در طول زمان، بازیکنی برای 
پست های مد نظر ما که بتواند کار 
ما را راه بیندازد و باعث پیشرفت 
تیم بشود به چشم بخورند، اقدام 

می کنیم ولی عجله نداریم.
 ما یک هفته است که به اردو 
آمده ایم. یک کادر فنی بسیار 
خوب در اختیار دارم و اگر روی 
آن مطالعه کنید ظرف سه روز 
این کادر بسته شده است و این 
یک فاکتور خوب است. در این 
را  ۱۵ بازیکن  از  چند روز بیش 
دیده ایم ولی متأسفانه کیفیت و 
قیمت شان اصاً با هم مطابقت 
ندارد. از طرفی بازیکنانی هم 
داریم که خوب هستند. حالا 
بازیکنانی که دیر به تیم اضافه 
می شوند طبیعتاً فصل بدنسازی 
را از دست داده اند. یک سری 
کارهای تاکتیکی هم باید انجام 
بدهیم. باید با بازیکنانی که داریم 
ادامه بدهیم. فصل، فصل طولانی 
است. سعی می کنیم بازیکنانی 
که جذب می شوند را با برنامه 
بدنسازی به فصل برسانیم. حالا 
شاید در دومین یا سومین بازی به 
مسابقات برسند و این به وضعیت 
بازیکنی که جذب می شود بستگی 

دارد.
 هیچ موقع کپی برابر اصل 
نیست. به نظر من، کپی کردن 
موقع  هیچ  فوتبال  بخصوص 
جواب نمی دهد و هر کسی یک 
نوع از فوتبال را دوست دارد. اینکه 
ما بگوییم فوتبال مالکانه بازی 
کنیم یا فوتبال ضدحمله یا فوتبال 
تدافعی یا فوتبال تغییر وضعیت 
بازی کنیم، نه. به نظر من شما 
یک فلسفه  وقتی می خواهید 
داشته باشید، یک اصول فوتبالی 
در دفاع و حمله داریم. صحبت از 
تغییر وضعیت در دفاع به حمله و 
حمله به دفاع است. در این چهار 
وضعیت هر تیمی باید شرایط 
خاص خودش را داشته باشد 
تا بتواند برای هر وضعیتی که 
داخل بازی پیش می آید برنامه 
داشته باشد. یک تیم زمانی 
می تواند خوب بازی کند که در 
این چهار وضعیت فوتبال و برای 
هر شرایطی جواب خوبی داشته 
باشد. پرسپولیس، تیم بزرگ و با 

ریشه قهرمانی است. هوادارانش 
همیشه قهرمانی می خواهند. پس 
تفکر من وقتی که به پرسپولیس 
می آیم نیز همین است؛ قهرمانی. 
بازیکنانی که در این تیم هستند 
نیز باید شخصیت قهرمانی داشته 
باشند. فوتبالی که می خواهند 
ارائه دهند باید، هجومی اما 
نتیجه گرا و پرگل باشد. در نتیجه 
ویژگی بازیکنانی که در تیم هستند 
به عاوه فلسفه و تاریخچه ای که 
باشگاه دارد به همراه بینش و 
فلسفه ای که من دارم باید مخلوط 
شود و یک نوع از بازی به وجود 
بیاید که تمام اینها را بتواند در 
خودش قرار دهد. برای مثال 
هیچ موقع مورینیو و کی روش 
نمی توانند مربی بایرن شوند 
چون فلسفه بایرن یک فوتبال 
از سوی دیگر  هجومی است. 
گواردیولا هیچ زمان نمی تواند 

مربی اتلتیکومادرید شود.
 بهتر است بگوییم هواداران از 
من چه انتظاری دارند؟ طبیعی 
پرسپولیس  هوادار  که  است 
یا بایرن از شما فقط قهرمانی 
می خواهد. من هم خوب می دانم 
هواداران چه توقعی دارند. از این رو 
به هواداران قول می دهم تمام 
نیرو، دانش خود و کادر فنی و 
توان باشگاه را به کار بگیریم و 
بهترین نتایج و زیباترین بازی ها را 
به نمایش بگذاریم. برنامه داریم 
که این تیم در آینده، جوان های 
 . شد با شته  ا د بی  خو خیلی 
هیچ کس نمی تواند قول قهرمانی 
بدهد و هیچ کس نمی داند چه 
اتفاقی می افتد. من چه در زمان 
بازیگری و چه زمان مربیگری 
در تیم های ملی و پایه، همیشه 
فکر قهرمانی داشته و دارم و تمام 
فکر من پیشرفت بوده است. 
من وسط جدول و پایین جدول 
را دوست ندارم. همیشه باید 
قهرمان بشویم. حتی در آسیا 
هم قهرمانی می خواهیم. دیدگاه 
من این است اما قول دادن در 
فوتبال شاید دروغ باشد. با وجود 
این قول می دهم بازی های بسیار 
خوبی انجام بدهیم و بدون هیچ 
عذر و بهانه ای و با تمام قدرت در 
بازی ها حاضر شویم. امیدوارم 
تماشاگران پرسپولیس از بازی های 

این فصل تیم لذت ببرند.

مصاحبه

بازگشت مرد عضله ها
خ پپه لوسادا دوباره در اردوگاه سر

نقل و انتقالات باشگاه پرسپولیس 
طی شش هفته گذشته مسکوت 
مانده چرا که بعد از جذب شش 
بازیکن، با حمله رژیم صهیونیستی 
از  کارتال  آن  از  بعد  اتفاقات  و 
وحید  و  شد  جدا  پرسپولیس 
هاشمیان به سرمربیگری رسید.

قبل از آن باشگاه تأکید داشت 
نفرات تازه وارد طبق لیست کارتال 
جذب شده اند و حالا هم مدیران 
باشگاه تأکید می کنند هر بازیکن 
جدیدی بخواهد جدا شود یا باشگاه 
دنبال جذبش باشد با نظر مستقیم 

هاشمیان صورت می گیرد.
 اخیراً سخنگوی باشگاه تأکید کرده 
دو بازیکن خارجی بزودی به تیم 
اضافه می شوند و از سوی دیگر 
تأکید کرده، هاشمیان نام هیچ 
بازیکن داخلی را نداده است. از 
سوی دیگر بحث جذب بازیکن از 
تراکتور تبریز در ازای پس گرفتن 
شکایت باشگاه از بیرانوند مطرح 

است. در این میان مسأله لیست 
هم سر جای خودش باقی است.

از آنجایی که به نظر می رسد سردار 
دورسون در پرسپولیس ماندنی 
وز  گند یی  ا جد بحث  و  ست  ا
همچنان به صورت پررنگ دنبال 
می شود، برای اضافه شدن سه 
بازیکن بزرگسال جدید باید یک 
بازیکن بزرگسال دیگر از لیست 

سرخ ها خارج شود.
در واقع حالا و با حضور گندوز 
لیست بزرگسال پرسپولیس ۱9نفره 
است که در صورت جدایی این 
دروازه بان الجزایری به ۱8 نفر تقلیل 
خواهد یافت که برای جذب سه 
بازیکن جدید کافی نیست )لیست 

بزرگسال باید ۲0 نفره باشد(.
در عین حال این سؤال مطرح است 
که آن یک بازیکن کیست؟ در دوره 
حضور کارتال بحث جدایی سعید 
مهری و یاسین سلمانی مطرح بود 
که یاسین اخیراً قراردادش را تمدید 

کرده و بعید است جدا شود. در 
مورد جدایی مهری هم اخیراً خبری 
به گوش نرسیده. در روزهای اخیر 
بحث جدایی محمدحسین صادقی 
بوده که این بازیکن هم در لیست 
زیر ۲3سال جای می گیرد و اگر 
قرار بر جدایی اش باشد تنها از 
این جهت صورت می گیرد که یکی 
به تعداد خریدهای لیگ برتری 

پرسپولیس اضافه شود.

در فوتبال امروز، بدنسازی فقط مربوط 
به دویدن های بیشتر یا پرس مداوم 
نیست؛ پایه ای ترین بنیان برای اجرای 
هر طرح فنی و تاکتیکی، آمادگی بدنی 
بازیکنان است. وقتی قرار است تیمی 
با سبک پرفشار و سرعتی مانند آنچه 
هاشمیان در ذهن دارد، وارد مسابقات 
شود، مربی بدنساز عماً معمار پنهان 
تیم است. بازگشت پپه لوسادا بنیتس 
خوبی  خبر  جهت،  همین  از  تیم  به 

 . ست ا لیس  پرسپو ن  ا ر ا د ا هو ی  برا
یحیی  حضور  دوران  در  که  لوسادا 
گل محمدی، نقش مهمی در کاهش 
چشمگیر مصدومیت ها و ارتقای سطح 
آمادگی بازیکنان ایفا کرده بود، حالا در 
شرایطی دوباره به تهران بازگشته که 
سال گذشته تیم درگیر بحرانی جدی 
بود؛  بازیکنان  مصدومیت  زمینه  در 
آماری  کوتاه  بازه  یک  در  ۱3مصدوم 
فاجعه بار بود که بیش از همه به ضعف 

در بدنسازی برمی گشت.
در آن دوره، تیم پرسپولیس نه فقط 
از نظر بدنی آماده بود، بلکه توانایی 
بدون  هجومی  و  دفاعی  فاز  اجرای 
را  بازی  پایانی  دقایق  در  انرژی  افت 
نیز به خوبی نشان داد. حالا با حضور 
»پرس  سبک  با  ترکیبش  و  لوسادا 
90دقیقه ای« هاشمیان، می توان انتظار 
داشت که تیم دوباره از نظر فیزیکی در 

سطح استانداردهای آسیا قرار بگیرد.
با  سپانیا  ا هل  ا بی  مر  ، ا د سا لو پپه 
م  علو ر  د رشد  ا سی  رشنا کا رک  مد

تیم های  با  و تجربه همکاری  ورزشی 
ملی و باشگاهی از جمله اسپورتینگ 
منظم   ، علمی شخصیتی   ، ن خیخو
تمرینی  وزآمد  ر وش های  ر دارای  و 
او براساس تجربیاتش نه تنها  است. 
تمرینات فیزیکی بازیکنان را مدیریت 
می کند، بلکه با کنترل دقیق داده های 
مصدومیت های  وز  بر از  عملکردی، 
ویژگی ای  می کند؛  جلوگیری  مزمن 
که سال گذشته شدیداً در کادر تیم 

پرسپولیس غایب بود.
این بازگشت در عین حال، پیامی روشن 
دارد: سرخ ها در مسیر بازسازی خود، 
در حال بازگشت به مسیر علم محور، 
حرفه ای و برنامه ریزی  شده ای  هستند 
که در اردوی پیش فصل سال گذشته 
گاریدو اصاً مشهود  زیر نظر بدنساز 
نبود. اگر قرار است در لیگ برتر فصل 
آینده تیمی آماده، منسجم و پرانرژی به 
میدان برود، بدون تردید نقش لوسادا 
لایی  با همیت  ا ز  ا صحنه  پشت  ر  د

برخوردار خواهد بود.

برای حضور سه بازیکن جدید در فهرست بزرگسال
غیر از گندوز کدام بازیکن جدا می شود؟

دنبال فوتبال هجومی و پرگلدنبال فوتبال هجومی و پرگل
 اما نتیجه گرا هستم اما نتیجه گرا هستم

 هاشمیان: هاشمیان:
  فلسفه من   فلسفه من 
قهرمانی است قهرمانی است 

محمد قراگزلو
روزنامه نگار



اردوگاه آبی

فرعباسی به اردوی ترکیه می رسد؟
غیبت دروازه بان در اردوی ترکیه به یک موضوع 
مهم و جدی تبدیل شده است. پیش از سفر، 
ساپینتو تصور می کرد تیمش با نفرات کافی و 
کامل راهی این اردو می شود، اما ماجرای بسیار 
تأمل برانگیز این بود که استقلال هیچ دروازه بان 
مطرحی را با خود به اردوی ترکیه نبرد و حتی 
حبیب فرعباسی نیز به دلیل مشکلات خروجی 
نتوانست استقلال را در این اردو همراهی کند. 
حتی باشگاه استقلال در جذب یک دروازه بان 
خارجی سطح بالا نیز توفیقی به دست نیاورد و 
باشگاه استقلال موفق به جذب گزینه مناسبی 
نشد تا عملاً استقلال بدون هیچ دروازه بان 
مطرحی راهی اردوی ترکیه شود. البته گفته شده 
فرعباسی بزودی به اردوی ترکیه ملحق خواهد 
شد، اما غیبت متعدد دروازه بان ها و فقدان 
یک گلر مطرح در اردویی که از اهمیت بسیاری 
برخوردار است هرگز به سود استقلال نیست و 
این تیم را به چالش خواهد کشید. این وضعیت 
عمیقاً باعث نگرانی سرمربی استقلال هم شده 
و ساپینتو به محض اینکه به اردوی ترکیه رسید 
پیگیر وضعیت دروازه بان های تیمش شده تا 
شاید از این بحران عبور کرده و تیم کامل تری 
را در این سفر به همراه داشته باشد. در واقع 
اکنون همه منتظر حضور دروازه بان مطرح در 
اردو هستند. فرعباسی، حسینی و یا هر دو باهم.

 

 تأکید ورمزیار به تشکیل 
کمیته فنی نقل و انتقالات

صادق ورمزیار همچنان معتقد است که یک 
کمیته فنی باید بر نقل و انتقالات استقلال 
اشراف داشته باشد. ورمزیار گفت: »من 
نمی دانم چرا باشگاه باید به سراغ آنتونیو آدان 
برود چون این بازیکن تا به الان ۱۷ ماه است 
که از میادین فوتبال دور بوده. این حرکت 
باشگاه نشان می دهد به دنبال جایگزین برای 
سیدحسین حسینی هستند ولی به نظرمن آدان 
بدترین انتخاب مدیریت و کاملاً مشخص است 
که دلالی در استقلال موج می زند. یک سؤال 
از همه ارکان باشگاه دارم؛ کمیته فنی استقلال 
کجای کار است؟ مگر نباید تمامی بازیکنان از 
کانال و فیلتر این کمیته جذب شوند؟ آیا برای 
رفتن حسینی به عنوان دروازه بان ملی پوش 
و کاپیتان و جذب یک بازیکن کنار مانده و 
خانه نشین خارجی، کمیته فنی نظر مثبت داده 
است؟ استقلال باید کمیته فنی معتبر داشته 

» . شد با

باشگاه استقلال: مشکلی مالی 
نداریم

علی تاجرنیا، رئیس هیأت مدیره استقلال درباره 
شرایط این تیم می گوید: »انتقادها را با گوش 
جان می شنوم. انتقادها به شکلی است که وقتی 
قهرمان جام حذفی می شوید، خبری از تبریک 
نیست و باز هم انتقاد می شود. خوشحالم که 
توجه به توئیت های من زیاد است و هواداران 
انتظار زیادی از من دارند. نقش من اجرایی 
نیست. من در حوزه نقل وانتقالات و بحث فنی 
دخالتی ندارم. وظیفه من فراهم کردن منابع 
مالی است و آثار آن را بزودی مشاهده می کنید.«
تاجرنیا درباره گرفتن اسپانسر نیز به نکته 
مهمی اشاره کرده که در واقع مبحث پراهمیت 
صحبت های او است. او اعلام کرده که استقلال 
برای نخستین بار در طول تاریخ خود هیچ 
مشکل مالی نداشته است: »اسپانسر خواهیم 
داشت و درآمدزایی هم در برنامه ما جا دارد. 
اولین سالی است که استقلال مشکل مالی بابت 

عقد قرارداد با هیچ بازیکنی ندارد.«

رقم بالا برای رضایتنامه حسین نژاد
محمدجواد حسین نژاد در لیست استقلال قرار 
دارد اما مدیران این باشگاه هنوز موفق به جذب 
این بازیکن نشده اند. حتی قرار بود نظری 
جویباری برای مذاکرات جدی تر راهی روسیه 
شود که این سفر به دلیل پیشنهاد مالی بالای 

تیم دیناموی روسیه انجام نشده است.
 حسین نژاد در فصل گذشته لیگ روسیه در ۲۹ 
بازی به میدان رفت و موفق شد ۳ گل و ۵ پاس 

گل به ثمر برساند.
 باشگاه روسی اما برای آزادی این بازیکن مبلغ 
6میلیون دلار درخواست داده که باشگاه استقلال 
هرگز قادر به پرداخت چنین مبلغی نیست و 
نمی تواند این پول را به حساب باشگاه روسی 
واریز نماید. با توجه به اینکه رقم اولیه 6 میلیون 
یورو اعلام شده و در شرایطی که حسین نژاد 
هم برای حضور در استقلال ابراز تمایل کرده 
اما بسیار بعید است که اساساً باشگاه استقلال 
امیدی به توافق با این تیم روسی داشته باشد. 
در خوشبینانه ترین حالت ممکن است با نیمی 
از این مبلغ موافقت شود که باشگاه استقلال 

قادر به پرداختش نیست.

7 استقلال چهار شنبه   25 تیر 1404  شماره 7879

newspaper.inn.ir iranvarzeshii

کوجو در رادار ازبک ها، ابوبکر هم مشتری دارد

ساپینتو گلزن تخصصی ندارد
حمیدرضا عرب/ استقلال اکنون 
فقط دو مهاجم تخصصی در اردوی 
ترکیه دارد که هیچ یک در فصل 
بیست و چهارم عملکرد قابل 
دفاعی از خود به جا نگذاشتند. 
جوئل کوجو و محمدرضا آزادی 
دو بازیکنی هستند که به عنوان 
مهاجم تخصصی در اردوی ترکیه 
به سر می برند. آزادی که هرگز 
نمایش امیدبخشی از خود به جا 
نگذاشت و کوجو نیز در نیم فصل 
حضورش در ترکیب استقلال 2 گل 
به ثمر رساند که هرگز انتظارات را 

برآورده نکرد.
کوجو در شرایطی در اردوی استقلال 
به سرمی برد که رسانه های ازبک 
از احتمال بالای انتقال او به تیم 
نفتچی ازبکستان خبر می دهند. 
با  این بازیکن تحت قرارداد 
باشگاه استقلال است و اگر قصد 
جدایی و پیوستن به این تیم را 
داشته باشد، باید رضایت باشگاه 
استقلال را جلب کند. هرچند 
او چندان هم رضایتبخش  کار 
نبوده که باشگاه استقلال روی 
تداوم حضورش در این تیم اصرار 
داشته باشد و حتی پیش از سفر 
به ترکیه نیزاز ساپینتو نقل شد 
که بعد از بررسی وضعیت فنی 
درباره ماندن یا جدایی کوجو 
در  کرد.  خواهد  تصمیم گیری 

حقیقت ساپینتو هم به خوبی 
می داند که کوجو در فرم آنچنان 
مطلوبی قرار ندارد که باشگاه 
نتواند از او صرفنظر کند برای 
همین همچنان به دنبال مهاجم 
جدید است تا شاید خط آتش 
استقلال نیز بعد از خط دفاع که 
به خوبی با جذب بازیکنان جدید 
ترمیم شد، صاحب بازیکنی با 

عیار فنی مطلوب شود. 
درهمین راستا باشگاه استقلال 
مذاکراتی با بازیکن کامرونی داشته 
اما این مذاکرات تا کنون به نتیجه 

است. نرسیده 
ر  د ل  ستقلا ا نظر  مد یکن  ز با
ابتدا در آستانه پیوستن به تیم 
قره باغ آذربایجان قرار داشت، 
اما مذاکرات بین دو طرف به طور 
غیرمنتظره ای متوقف شد. در 
حالی که برخی رسانه های داخلی 
از مذاکره مدیران استقلال با این 
بازیکن خبر داده بودند، حالا 
مشخص شده که باشگاه الوداد 
کازابلانکا مراکش برای جذب این 
ستاره آفریقایی وارد عمل شده و 
حتی گفته می شود توافق اولیه 
برای عقد قرارداد دو ساله حاصل 

شده است.
تیم  با  نیز  بازیکن  این  اگر 
خواهانش به توافق برسد، باشگاه 
استقلال برای تقویت خط حمله 
خود باید مذاکرات تازه با گزینه ای 
جدید را آغاز کند تا شاید ساپینتو 
را که درحال برگزاری جدی ترین 
تمرینات ممکن در اردوی ترکیه 

 اکنون 
دست 

ساپینتو در 
پست های 
خط میانی 

و حتی 
وینگر ها باز 
است و تنها 

پستی که 
استقلال 

بازیکن 
درخوری در 

آن ندارد، 
پست 

تخصصی 
مهاجم است

است، راضی کند.
از  پیش  می کرد  تصور  ساپینتو 
سفر به ترکیه تیمی کامل را در 
اختیار داشته باشد اما تا کنون 
خ نداده و در برخی  این اتفاق ر
پست ها کمبود بازیکن وجود دارد 
و سرمربی استقلال چشم انتظار 
است تا باشگاه در راستای تقویت 
تیم اقدامات اساسی را کلید زده و 
بازیکنان جدید را به خدمت بگیرد.

بدون شک استقلال برای اینکه 
تیمی کامل از نظر بازیکن داشته 
باشد، باید در خط حمله تقویت 
شود. اکنون دست ساپینتو در 
پست های خط میانی و حتی 
وینگر ها باز است و تنها پستی که 
استقلال بازیکن درخوری در آن 
ندارد، پست تخصصی مهاجم است 
و قطعاً با داشته های فعلی)آزادی و 
کوجو درصورت ماندن( نمی شود 

به آینده این تیم به خصوص در 
فاز هجومی امید بست.

استقلال  مذاکرات  اگر  شاید 
که پیش تر با مغانلو یا قایدی 
انجام شد، به نتیجه می رسید، 
اکنون این حجم از نگرانی وجود 
نداشت اما این دو بازیکن راضی 
به بازگشت به ایران و بازی برای 
استقلال نشدند تا عملاً آبی ها 
نتوانند تا کنون خط حمله خود 

را سر و سامان داده و بازیکنانی را 
به خدمت بگیرند که از نظر فنی 
در وضعیت قابل قبولی باشند.

به هرحال تا برگزاری سوپرجام 
زمان آنچنانی باقی نیست. کمتر از 
یک ماه دیگر استقلال باید رخ در 
رخ تراکتور قرار بگیرد و قطعاً تیمی 
ناقص که مهاجمان گلزن نداشته 
باشد، نمی تواند نیاز ساپینتو را 

برآورده سازد.

گزارش یک

فابیو کاریله که قبل از حضور ساپینتو 
گزینه اصلی هدایت استقلال بود، 
اکنون هدایت ویتوریا برزیل را بر 
که بحث  اثنایی  عهده دارد. در 
حضور کاریله در استقلال داغ بود، 
گفته شد که این مربی برای حضور 
در استقلال مبلغ ۱.۲ میلیون دلار 
دستمزد دریافت خواهد کرد که 
این مبلغ به همراه دستیارانش به 
۱.۶ میلیون دلار می رسید. پس از 

منتفی شدن سرمربیگری کاریله در 
استقلال و حضور این سرمربی در 
ویتوریا برخی رسانه ها اعلام کردند 
وی در تیم جدیدش ۳۵۰ هزار دلار 
دستمزد گرفته که این مسأله صحیح 

به نظر نمی رسد.
کاریله پیش از حضور در استقلال 
سابقه کار در کورینتیانس را در سال 
۲۰۱۹ داشته است. در آن زمان الهلال 
برای جذب وی مجبور به پرداخت 
۱.۳۷ میلیون یورو بود که البته این 
دستمزد پرداخت نشد و او به الهلال 
نرفت. این مبلع بیشتر از دستمزد 
پیشنهادی فعلی استقلال بود که 
دلیلش البته روزهای خوب کاریله و 

قهرمانی وی با کورینتیانس بود.
کاریله در سال ۲۰۲۲ نیزهدایت وارن 
ناگازاکی ژاپن را بر عهده داشت و در 
آن ایام سانتوس قصد داشت وی را 
جذب کند که آن زمان هم بند فسخ 
این سرمربی ۱.۵ میلیون دلار قید 
شد. در نهایت معامله انجام شد و 
این سرمربی به سانتوس پیوست 
اما به طور کلی طبق اطلاعاتی که 
در فضای مجازی موجود است، او در 
چند سال اخیر در هیچ تیمی کمتر 
از یک میلیون دلار در سال دستمزد 
نگرفته و بعید است در تیم جدید 
خود مبلغی کمتر از ۴۰۰ هزار دلار 

دستمزد دریافت کند.

اینکه درباره پیشنهاد مالی باشگاه 
به کاریله و تفاوت های  استقلال 
احتمالی آن با دستمزد وی در تیم 
جدید بزرگنمایی می شود، درواقع 
نوعی تحت فشار قرار دادن مدیریت 
این باشگاه است درحالی که اساساً 
این قبیل نقدها هیچ منبع و مأخذ 
صحیحی ندارد و برخی در تلاشند 
دستمزدهایی که از سوی تیم های 
ایران پرداخت می شود را بسیار بالاتر 
از دستمزدهای خارجی این مربیان 
جا بیندازند که در بسیاری از موارد 
اطلاعات نادرست به افکار عمومی 

داده شده است.
به هرحال کاریله نه به دلیل موضوع 

تعیین دستمزد بلکه به علت جو 
منفی هواداری به استقلال ملحق 
نشد اما این موضوع سبب گردید 
برخی تاختن به مدیریت استقلال 
که  شرایطی  در  و  بزنند  کلید  را 
استقلال نیاز به آرامش دارد، ذهن 
تصمیم گیران این باشگاه را درگیر 

مسائل فرعی کنند.
البته تحقیقات دراین راستا نشان 
می دهد که بیشتر این القائات از 
سوی برخی افراد که کار واسطه گری 
در فوتبال را انجام می دهند، انجام 
فریب  یک  نوعی  به  و  می شود 

است. رسانه ای 

وقتی دلال ها دوباره دست به کار می شوند

کاریله بهانه برهم زدن آرامش استقلال

داستان تکراری نیک نفس در نقل و انتقالات
بازگشت بعد از اخراج؟!

آبی ها تا چه وقت برای دیدیه صبر می کنند؟
اندونگ در دوراهی استقلال - قطر

با  هنوز  حسینی  حسین  سید
استقلال به توافق نرسیده است 
و تلاش ها برای بازگرداندن این 
دروازه بان به استقلال ادامه دارد. 
داشته  انتظار  ظاهراً  حسینی 
از عقد  مدیران استقلال قبل 

قرارداد با دیگر بازیکنان، ابتدا با 
او به توافق برسند، اما مدیران 
استقلال بعد از اینکه در مذاکرات 
اولیه با این بازیکن به بن بست 
می خورند، روند نقل و انتقالات را 
با دیگر بازیکنان ادامه می دهند که 
همین موضوع دلخوری سیدحسین 

حسینی را به همراه داشت.
با این حال حسینی نیز علاقه 
دارد به استقلال بازگردد و با اینکه 
حبیب فرعباسی چندی قبل 
جذب شد، اما این دروازه بان 
تمایل صد درصدی به جدایی 
ندارد و دوست دارد همچنان در 
استقلال به بازی ادامه دهد. 
مسائل مالی میان دو طرف نیز 
قابل  حل است و هم حسینی 

به  ل  ستقلا ا ه  شگا با هم  و 
توافقات شفاهی رسیده اند. در 
عین حال برخی پیشکسوتان 
باشگاه استقلال نیز در حال حل 
اختلافات میان دو طرف هستند 
تا حسینی همچنان در استقلال 
به بازی ادامه دهد. گفته می شود 
یکی  دو پیشکسوت سرشناس 
باشگاه استقلال در حال رایزنی 
هستند تا نقش میانجی را بازی 
کنند و عقد قرارداد حسینی با 
گفته  شود.  ممکن  استقلال 
می شود اگر در نهایت عقد قرارداد 
جدید در دستور کار قرار بگیرد، 
به مدت دو سال خواهد بود و 
حسینی دو فصل دیگر در ترکیب 

استقلال دیده خواهد شد.

مهرداد محمدی که فصل بیست و 
چهارم را ابتدا به دلیل محرومیت و 
بعد از آن مصدومیت شدید به طرز 
قابل توجهی از دست داد و فقط 
یک گل برای این تیم به ثمر رساند، 

اقدام به گله گذاری از این باشگاه 
کرده است.

محمدی درحالی نسبت به رفتار 
باشگاه استقلال انتقاد کرده که این 
باشگاه با وجود غیبت های طولانی او 
همه حقوقش را پرداخت کرده است. 
محمدی در انتقاد خود این جملات 
را به زبان آورده است: »سلام. من 
به مدت یک سال هیچ فعالیتی در 
فضای مجازی نداشتم ولی باتوجه 
به لطفی که هوادارای استقلال به 
من داشتند وظیفه دونستم که یک 
صحبتی باهاشون داشته باشم. فیلم 
مصدومیتم را درصفحه شخصی ام  
گذاشتم تا خیلیا یادشون بیاد تو اوج 

فوتبالم این اتفاق واسه من افتاد.

بعد از درآوردن اسمم از لیست در 
چند هفته اول، خیلی از دوستام 
زنگ زدن که از استقلال برو؛ خیلی 
از تیم ها پیشنهاد خوب دادن ولی 
معرفت اجازه نداد باشگاهی که واقعاً 
دوسش داشتم رو ترک کنم و موندم. 
یه مصدومیت کوچیک برام پیش 
اومد. البته الان تو اوج آمادگیم هستم 
و به لطف خدا از اون مسیر گذشتم. 
ولی می خوام از باشگاه استقلال 
یه سؤال بپرسم؛ اگه من مصدوم 
نمی شدم، امسال چجوری در مورد 
موندن باهام مذاکره می کردن؟ 
اگه لطف هوادارای استقلال نبود، 
من دلیلی نمی دیدم این استوری 

رو بذارم.«

ی  ل ها سا ر  د نیک نفس  بیر  ز
گذشته بارها در نقل و انتقالات 
باشگاه  تصمیم گیران  سوی  از 
استقلال از ترکیب این تیم کنار 
گذاشته شد اما هر بار به دلیل 
اینکه موفقیتی در جذب جانشین 
به دست نیامده دوباره به این 

باشگاه بازگشته است.
نیز جزو آن دسته   نیک نفس 
بازیکنانی است که عیار کافی برای 
ایفای نقشی محوری در ترکیب 
استقلال ندارد و یک بازیکن کاملاً 

معمولی است.
 به همین سبب نیز او پیش از 
سفر استقلال به ترکیه از سوی 
ساپینتو در فهرست خروجی قرار 
از  استقلال  سرمربی  و  گرفت 

مدیریت این باشگاه درخواست 
کرد بازیکنی را به خدمت بگیرد 
که از نظر فنی وضعیت بهتری 
داشته باشد اما تا کنون باشگاه 
استقلال در یارگیری در این پست 
موفق نبوده و نتوانسته بازیکنی 
انتخاب  به جای نیک نفس  را 
کند. همین مسأله سبب شده 
موضوع بازگشت دوباره نیک نفس 
به استقلال دوباره مطرح شود. 
هیچ بعید نیست در روزهای آتی 
با تمدید دوباره قرارداد نیک نفس 
این بازیکن راهی اردوی ترکیه 
شود و به تمرینات بازگردد. البته 
مدیریت باشگاه استقلال هنوز 
درباره نیک نفس به تصمیم نهایی 
نرسیده و بازگشتش به این تیم 

قطعی نیست اما تکرار این سناریو 
که نیک نفس همواره بعد از پایان 
فصل و شروع نقل و انتقالات 
در لیست خروج قرار می گیرد 
و دوباره به این تیم بازمی گردد 

بسیار عجیب است.

استقلال و اندونگ در یک وضعیت 
قرار  پیچیده و کاملاً سینوسی 
دارند. از یک سو خبر می آید که 
دو طرف در حال فراهم کردن 
مقدماتی برای برگزاری یک نشست 
دو طرفه هستند و از سوی دیگر 
مدیر برنامه این بازیکن گابنی 
هرگونه توافقی میان دو طرف را 

رد می کند.
روشن نیست که آینده اندونگ و 
استقلال چطور رقم خواهد خورد. 
شاید اگر این بازیکن رسماً درباره 
آینده کاری خود با رسانه ها صحبت 
می کرد می شد درباره وضعیت او با 
قاطعیت صحبت کرد، اما اندونگ 
سیاست سکوت را در پیش گرفته و 

مدیربرنامه های این بازیکن است 
که گاهی در رسانه ها ظاهر می شود 
که معمولاً اظهارات او درباره تداوم 
امیدوارکننده  اندونگ  حضور 
نیست. این بلاتکلیفی بیش از 
همه استقلال را وارد چالش خواهد 
کرد و چنانچه مدیران این باشگاه 
بخواهند با همین منوال ادامه 
دهند و منتظر اندونگ بمانند و 
بازیکنی را برای پست مهم هافبک 
میانی به خدمت نگیرند، ممکن 
است در انتخاب گزینه مناسب 
ریکاردو  و  شوند  مشکل  دچار 
ساپینتو نیز با یک چالش بزرگ 

مواجه شود.
طبق آخرین خبر هایی که از باشگاه 

استقلال به گوش رسیده قرار شده 
تکلیف اندونگ با استقلال تا آخر 
هفته مشخص شود. یا این طرفی 
یا آن طرفی! مسأله ماندن است 

یا قطع کامل همکاری.

آبی ها به سید حسین نیاز دارند
وساطت پیشکسوتان استقلال برای بازگشت حسینی

ادعای مهرداد محمدی با وجود مصدومیت طولانی
پیشنهاد داشتم اما نرفتم

سوژه



iranvarzeshii

در هفته نخست رقابت های یورو ۲۰۲۵ 
زنان که در سوئیس برگزار می شود، رشد 
فوق العاده فوتبال زنان به چشم آمد و تأثیر 
اقتصادی چشمگیری بر صنعت گردشگری 
این کشور گذاشت. بر اساس داده های 
 ،CNBC و انتشار انحصاری توسط Visa

تعداد گردشگران در همان دوره ابتدایی 
مسابقات، ۱۲٪ افزایش یافت و هزینه های 

گردشگران ۲۷٪ رشد کرد.
این جهش نشان می دهد که رقابت های 
فوتبال زنان نه تنها در زمینه ورزشی بلکه 
در بخش اقتصادی نیز توانایی تبدیل 

شدن به یک رویداد بزرگ را دارد. حضور 
گردشگران در شهرهایی چون بازل، برن، 
ژنو، زوریخ، تن ها و سِـــیون چشمگیر بود؛ 
آمارها حاکی از افزایش محسوس در بخش 
هتل، پذیرایی، خرده فروشی و تفریح 

. است 

این دستاورد بزرگ، نشانه ای تأثیرگذار از 
تبدیل فوتبال زنان به یک صنعت پویا و 
درآمدزاست. سوئیس با میزبانی موفق این 
تورنمنت و جذب گردشگران بین المللی، 
نمونه ای از موفقیت اقتصادی فوتبال زنان 

را به نمایش گذاشته است.
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خبر و مصاحبه

نبرد حساس نروژ و ایتالیا در 
یک چهارم نهایی یورو ۲۰۲۵

تیم ملی فوتبال زنان نروژ در مرحله یک چهارم نهایی 
رقابت های یورو ۲۰۲۵، جدالی سرنوشت ساز را با ایتالیا 
برگزار خواهد کرد. نروژی ها که با کسب سه پیروزی 
پیاپی در گروه A، به عنوان یکی از مدعیان اصلی 
قهرمانی خود را مطرح کرده اند، در این مرحله به 

مصاف آتزوری خواهند رفت.
شاگردان »جیما گرینگر« با ارائه نمایشی تهاجمی و 
پرگل، توانسته اند قدرت خود را به رخ حریفان بکشند. 
با این حال، خط دفاعی آسیب پذیر آنها، نگرانی هایی 
را در بین هواداران ایجاد کرده است. دریافت ۵ گل در 
سه بازی و عدم ثبت کلین شیت، نشان از وجود نقاط 

ضعف در ساختار دفاعی این تیم دارد.
در سوی مقابل، تیم ملی ایتالیا با هدایت »آندره آ 
سونچین«، پس از سال ها غیبت، دوباره به جمع 
هشت تیم برتر اروپا راه یافته است. ایتالیایی ها با 
کسب یک پیروزی برابر بلژیک، یک تساوی مقابل 
پرتغال و یک شکست از اسپانیا، با اتکا به نظم دفاعی 
و قدرت تاکتیکی خود، به این مرحله صعود کرده اند. 
سونچین امیدوار است با ارائه یک بازی منظم و بسته، 

مانع از شکل گیری حملات زهردار نروژی ها شود.
تقابل ستارگان هجومی نروژ، بویژه فریدا مانوم، با 
خلاقیت بازیکنان میانی ایتالیا، نظیر جیولگیانو، 
از جمله نکات قابل توجه این دیدار خواهد بود. 
کارشناسان پیش بینی می کنند که این مسابقه، 
نبردی نزدیک، پرگل و نفسگیر را رقم بزند. اگرچه از 
لحاظ آماری، نروژ شانس بیشتری برای پیروزی دارد، 
اما ایتالیا با تکیه بر فرم تدافعی و روحیه بالای خود، 
می تواند معادلات را بر هم بزند و شگفتی ساز شود. 

فروش فوری ۲۰۰۰ بلیت هواداران سوئد 
هواداران تیم ملی فوتبال زنان سوئد در کمتر از 
یک ساعت، تمامی ۲۰۰۰ بلیت اختصاص یافته به 
آنها برای دیدار یک چهارم نهایی مقابل انگلیس در 
زوریخ را خریداری کردند. این بازی پنجشنبه پیش رو 
برگزار می شود و حضور پرشور هواداران سوئدی 
»دیوار زرد«، منبعی از انرژی برای بازیکنان این تیم 
محسوب می شود. ستاره تیم سوئد، مادلن یانوی، از 
این حمایت بی نظیر قدردانی و تصریح کرده که شور 
و اشتیاق هواداران انرژی عظیمی برای تیم ایجاد 
می کند. سوئدی ها در مرحله گروهی یورو، ۳ برد از 
۳ دیدار به دست آورده اند و با اعتماد به نفس بالا به 
مصاف قهرمان دوره قبل، انگلستان، می روند. اتحادیه 
فوتبال سوئد )SvFF( از علاقه هواداران جامانده 
خواسته که از طریق سامانه رسمی یوفا پیگیری کنند 
تا شاید بلیت های دیگری در اختیار قرار گیرد. این 
فروش فوق العاده و حمایت بی نظیر، نمایشگر رشد 
چشمگیر فوتبال زنان و شور هواداران در اروپا است.

توجه ویژه اسپانسر ها به یورو ۲۰۲۵
برند مشهور تنقلات واکرز )Walkers( کمپینی ویژه را 
با همکاری تیم ملی فوتبال زنان انگلستان، معروف 
به »لایونسز« )Lionesses( راه اندازی کرده است. 
 »No Walkers, No Game« این کمپین تحت عنوان
با هدف حمایت از فوتبال زنان و تقویت تعامل با 
هواداران آغاز شده و بزرگترین فعالیت تبلیغاتی واکرز 

در زمینه فوتبال زنان به شمار می رود.
در این همکاری، چهره های برجسته ای از تیم ملی 
انگلیس همچون لورن جیمز و لیا ویلیامسون به عنوان 
سفیران برند معرفی شده اند. تصویر این بازیکنان روی 
بسته های ویژه واکرز چاپ شده و در فروشگاه های 

سراسر انگلستان عرضه می شود.
علاوه بر بسته بندی ویژه، واکرز کمپینی سراسری 
و  مجازی  فضای  تلویزیونی،  تبلیغات  قالب  در 
پوسترهای محیطی تدارک دیده است. آگهی رسمی 
این برند در شبکه ITV پخش می شود و با شعار 
»وقتی واکرز نباشد، انگار بازی هم نیست« به نقش 
این برند در لحظات فوتبالی هواداران اشاره دارد.

کاپیتان تیم ملی فوتسال بانوان: 
مسیر سختی پیش رو داریم

 فرزانه توسلی، دروازه بان باتجربه و کاپیتان تیم 
ملی فوتسال بانوان، درباره شرایط این روزهای 
اردوهای آماده سازی تیم ملی گفت: »خوشبختانه 
اردوها با برنامه ریزی دقیق و کیفیت بالایی در حال 
برگزاری  است. کادر فنی با تمرکز بالا روی جزئیات کار 
می کند و بازیکنان هم با انگیزه و انرژی فوق العاده در 

تمرینات حاضر هستند.«
وی ادامه داد: »مسیر سختی پیش رو داریم، اما 
هدف مان حضور قدرتمند در جام جهانی فیلیپین 
و رقابت های کشورهای همبستگی اسلامی است. 
در حال حاضر در مرحله آماده سازی بدنی و تاکتیکی 
هستیم و تست های ارزیابی هم به خوبی انجام 
می شوند تا کادر فنی آنالیز دقیقی از تک تک بازیکنان 
داشته باشد. فضای تیم و تمرینات به خوبی انجام 
می شود و اتحاد و همدلی بین بازیکنان باعث شده 

تا تمرینات در بالاترین سطح برگزار شود.«
توسلی در پایان با اشاره به اهمیت حمایت از تیم 
ملی فوتسال بانوان گفت: »ما نیاز به حمایت داریم. 
مسیر موفقیت، بدون پشتوانه و حمایت، سخت تر 
خواهد شد. در این بین فدراسیون و کمیته بانوان 
با حمایت های خود شرایط را برای مان مهیا کرده 
و با همدلی و پشتیبانی می توانیم در جام جهانی 
فیلیپین و رقابت های کشورهای همبستگی اسلامی، 
با قلب هایی سرشار از تعهد و غیرت پرچم ایران را بالا 

ببریم و دل مردم را شاد کنیم.«

 چهارشنبه ۲۵ تیر ۱4۰4   ۲۰ محرم ۱44۷
  سال بیست و نهم  شماره ۷8۷9

تیم ملی فوتبال زنان ایران با هدایت 
مرضیه جعفری در مرحله مقدماتی 
جام ملت های فوتبال زنان آسیا 
۲۰۲۶ حضور دارد و تا اینجا نمایشی 
امیدوارکننده از خود به جا گذاشته 
است. شاگردان جعفری در دو دیدار 
ابتدایی خود با پیروزی های پرگل 
برابر سنگاپور )4–۰( و بوتان )۷–۱(، با 
اقتدار صدرنشین گروه خود شدند 
و حالا با انگیزه ای مضاعف آماده دو 
 بازی تعیین کننده برابر لبنان و اردن 

هستند.
البته که موفقیت های اخیر تیم ملی 
فقط در آمار و نتیجه خلاصه نمی شود؛ 
پس از یک روند رو به پایین اکنون 
با مرضیه جعفری احیا شده و برای 
درک کار بزرگی که مربی بمی تیم 
ملی کرد، باید به سوم اردیبهشت 
۱4۰4برگردیم، روزی که فدراسیون 
فوتبال مرضیه جعفری را به عنوان 
سرمربی جدید تیم ملی معرفی کرد و 
این آغاز فصل تازه ای در تاریخ فوتبال 
زنان ایران بود. حالا تنها 8۳ روز پس 

از آن انتصاب، تیمی روان، منسجم 
بازی  باانگیزه مقابل چشم مان   و 

می کند.
جعفری که کارنامه  درخشانی در باشگاه 
خاتون بم دارد، بلافاصله پس از آغاز 
کار، با تمرکز بالا سعی کرد تیمی بسازد 
که نه تنها در زمین مسابقه بلکه در 
ذهن و باور بازیکنان نیز دچار دگرگونی 

 . شود
ی  ز با سبک  با  لا  حا ملی  تیم 
منظم تر، سازماندهی دفاعی بهتر، 
انتقال سریع به حمله و ساختار 
میدان  وارد  مشخص تری  هجومی 
می شود. نمایش هایی که در دو بازی 
ابتدایی مقدماتی شاهدش بودیم، 
 گواهی روشن بر این دگرگونی فنی 

است.
تیم ملی اصلاً  مسیر آماده سازی 
ساده نبود؛ از دست رفتن دو پنجره 
فیفادی، محدودیت های تدارکاتی، 
مشکلات لجستیکی و تأثیرات ناشی 
از وضعیت امنیتی منطقه، همگی 
شرایط آماده سازی را برای تیم ملی 
دشوارتر کرد. با این حال جعفری و 
کادرش تلاش کردند از حداقل امکانات، 
حداکثر بهره را ببرند. حالا نتیجه 
این تلاش ها را در روحیه بالای تیم و 
هماهنگی در خطوط مختلف می توان 

مشاهده کرد.

‌آستانه‌دو‌چالش‌سرنوشت‌ساز در
تیم ملی ایران حالا برای تکمیل 
مأموریت خود باید امروز به مصاف 
لبنان و سپس روز شنبه ۲8 تیرماه به 
دیدار اردن میزبان برود. رقابت هایی 
که بدون شک آزمون جدی تری برای 
ساختار فنی تیم محسوب می شود. 
با توجه به فرمت مسابقات، تنها تیم 
اول هر گروه به صورت مستقیم راهی 
مرحله نهایی خواهد شد. بنابراین 
ایران برای صعود نیاز به کسب دو 
پیروزی دیگر دارد؛ به ویژه دیدار پایانی 
برابر اردن، با توجه به امتیاز میزبانی و 
حمایت تماشاگران حریف، می تواند 
دشوارترین گام ایران در این مرحله 
باشد. در این مسیر، تیم ملی نه تنها 
به انسجام تاکتیکی بلکه به تمرکز 
روانی، تجربه مربیگری جعفری و انگیزه 

ملی نیاز دارد.

تجربه‌ای‌که‌حالا‌به‌کمک‌
تیم‌ملی‌آمده

مرضیه جعفری پیش از این در سطح 
باشگاهی با تیم خاتون بم به جمع 
هشت تیم برتر باشگاه های زنان آسیا 
راه یافته بود؛ تجربه ای که حالا در 
قامت سرمربی ملی، در حال به ثمر 
نشستن است. حالا او باید مأموریتی 
بزرگتر را به سرانجام برساند: صعود 

تیم ملی زنان ایران به جام ملت های 
آسیا ۲۰۲۶ در استرالیا؛ مأموریتی که 
اگر با موفقیت انجام شود، جعفری را 
در ردیف پرافتخارترین مربیان فوتبال 

زنان ایران قرار خواهد داد.

برنامه‌پیش‌‌روی‌تیم‌ملی:
چهارشنبه ۲۵ تیرماه ایران – لبنان 
شنبه ۲۸ تیرماه ایران – اردن 
موفقیت در این دو دیدار، ایران را راهی 
مرحله نهایی جام ملت ها می کند؛ 

رقابتی که فروردین ۱4۰۵ به میزبانی 
استرالیا برگزار می شود و حضور در 
آن نه تنها افتخاری ملی، بلکه گامی 
بلند در مسیر رشد فوتبال زنان ایران 

خواهد بود.

 مأموریت بزرگ زنان ایران در راه آسیا

کاروان مقاومت در راه جام ملت ها 

 

 

سوباسا را که دید، عاشق فوتبال شد 
اما زمین چمنی برای دختران شهرش 
وجود نداشت. آیسان نظامی خواه 
بازیکن تیم ملی جوانان و باشگاه 
آوای تهران ستاره ای است که به خاطر 
باشگاه تراکتور و کارتون فوتبالیست ها 
عاشق فوتبال شد اما به دلیل نبود 
زمین چمن، از سالن های والیبال 

شروع کرد تا امروز به اینجا برسد.
 

اخیراً در تیم ملی جوانان بودی 
اما حالا در رده امید قرار داری. 
همچنان تیم ملی امید دختران 

تشکیل نشده است؟
در تیم ملی جوانان بودم اما 

امسال سنم تغییر کرده و در 
رده سنی امید قرار می گیرم 
که متأسفانه هنوز تیمی تحت 
عنوان امید تشکیل نشده 

. ست ا
فصل بعد در کدام تیم 

بازی خواهی کرد؟
من فصل قبل در آوای تهران بازی 
می کردم و این فصل هنوز وضعیتم 
مشخص نیست. پیشنهاداتی از چند 
تیم لیگ برتری داشته ام اما فعلاً در 
حال بررسی هستم و بهتر است 

نبرم. نام 
مطالبات شما پرداخت 

شده یا مثل خیلی از تیم ها 
فقط 40 درصد را گرفته اید؟
خدا را شکر مطالبات ما کاملاً 

پرداخت شده است اما مشکل اینجا 
است که قراردادهای ما به اندازه فوتبال 
مردان نبوده و بسیار ناچیز است. در 
واقع با این مبلغ ها فقط می شود 

زندگی را گذراند.
چه شد که عاشق فوتبال شدی؟

به خاطرکارتون فوتبالیست ها و تیم 
تراکتور عاشق فوتبال شدم. من بچه 
تبریز هستم و عشق به تراکتور باعث 

شد به سمت فوتبال بروم.
امسال هم که تیم تان قهرمان 

لیگ برتر شد.
از یک ماه قبل تا یک ماه بعد از 
قهرمانی در تبریز جشن بود و روی 

ابرها بودیم.

با این همه علاقه چرا برای تیم 
دختران تراکتور بازی نمی کنی؟

متأسفانه تیم تراکتور در لیگ دسته 
دوم قرار دارد و لیگ برتری نشده است 
وگرنه قطعاً ترجیح می دادم در این تیم 
بازی کنم. از طرفی با توجه به اینکه 
بازیکنان لیگ برتر نمی توانند در دو 
لیگ پایین تر بازی کنند نمی توانم در 

تیمی که عاشقش هستم بازی کنم.
کدام شخصیت کارتون 

فوتبالیست ها، شما را به فوتبال 
جذب کرد؟

سوباسا... من همیشه فوتبالیست ها را 
دنبال می کردم و عاشق کاراکترسوباسا 
بودم. با دیدن این کارتون به 
فوتبال جذب  شدم اما 
متأسفانه در شهر ما 
زمین چمنی برای 
 . د نبو ن  خترا د
خاطر  همین  به 
سمت  به  ابتدا 
والیبال رفتم و در 
تایم هایی که سالن 
خالی بود با بچه ها 
فوتسال بازی می کردیم. 
کم کم سمت چمن رفتم و 
به تنهایی در چمن هایی که 
اطراف محله مان بود فوتبال 

بازی می کردم.
گویا در اولین بازی ات هم گل 

به خودی زدی.
اولین روزی که پایم را در چمن 
گذاشتم گل به خودی زدم. 
اتفاقاً مربی هم تشویقم کرد 
و گفت گل قشنگی زدی اما دروازه 
خودمان بود.)با خنده(. این اتفاق 
تجربه بزرگی در اولین بازی برای من 
بود و خداراشکر از آن زمان به بعد دیگر 

گل به خودی نزدم.

زمین چمنی برای دختران وجود نداشت
نظامی خواه: به عشق سوباسا فوتبالیست شدم

چهار ماه وعده، صفر پرداختی
فریاد دوباره بازیکنان استقلال خوزستان

مصاحبه

گزارش

گزارش یک

محمدرضا رحیم پور
روزنامه نگار

مرحله گروهی یورو ۲۰۲۵ زنان در 
سوئیس در شرایطی به پایان رسید که 
نه تنها در زمین بلکه بیرون از آن نیز 
تاریخی شد. آمار و ارقام منتشرشده 
از سوی یوفا نشان می دهد فوتبال 
زنان اروپا نه تنها در مسیر رشد، بلکه 
در آستانه یک جهش بزرگ فرهنگی و 

اقتصادی قرار دارد.
جام  رقابت های  وهی  گر مرحله 
ملت های فوتبال زنان اروپا ۲۰۲۵ 
در سوئیس، با ثبت مجموعه ای از 
رکوردهای بی سابقه به پایان رسید. 
یوفا با انتشار گزارشی رسمی، تأیید 

کرد که تورنمنت امسال از نظر تعداد 
تماشاگر، گل های زده و برخی رکوردهای 
فردی، در صدر تاریخ رقابت ها قرار 

است. گرفته 
در مجموع 4۶۱ هزار و ۵8۲ نفر برای 
تماشای ۲4 مسابقه مرحله گروهی 
که  آماری  رفتند؛  ورزشگاه ها  به 
رکورد پیشین رقابت های یورو ۲۰۲۲ 
را شکست. ۲۲ دیدار به طور کامل 
»Sold out« اعلام شد و میانگین 
حضور تماشاگران در هر بازی به ۱9 هزار 
و ۲۳۳ نفر رسید؛ عددی چشمگیر که 
نشان می دهد فوتبال زنان اروپا دیگر 
یک جریان نوپا نیست، بلکه رویدادی 

مهم و مردمی است.
در بین دیدارها، بازی دو تیم آلمان 
و دانمارک با حضور ۳4 هزار و ۱۶۵ 

تماشاگر به عنوان پرتماشاگرترین دیدار 
بدون حضور میزبان در تاریخ یوروی 
زنان ثبت شد. از سوی دیگر، مسابقه 
سوئیس–نروژ نیز با ۳4 هزار و ۶۳ نفر 
بیشترین تماشاگر را در بازی های ملی 
زنان سوئیس به خود اختصاص داد.

اما جذابیت مسابقات تنها به سکوها 
محدود نبود. روی زمین نیز شاهد 
شکستن رکوردی مهم بودیم. در این 
دوره، 89 گل در مرحله گروهی به ثمر 
رسید؛ بیشترین تعداد گل ثبت شده 
در این مرحله از رقابت ها در تمام ادوار. 
این رکورد، آمار تورنمنت ۲۰۲۲ را )با ۷8 

گل( پشت سر گذاشت.
تیم ملی اسپانیا و انگلیس، هر کدام با 
۱4 گل، عملکرد هجومی فوق العاده ای 
داشتند. این در حالی  است که اسپانیا 

با نسل جدیدی از بازیکنان جوان پا به 
این رقابت ها گذاشته و در حال تثبیت 
قدرت خود به عنوان یکی از مدعیان 

اصلی جام است.
از  یکی  تیمی،  رکوردهای  کنار  در 
مهم ترین رکوردهای انفرادی توسط 
جس فیشلاک بازیکن ولزی ثبت شد؛ 
او با ۳8 سال و ۱۷۶ روز، مسن ترین 
گلزن تاریخ یوروی زنان لقب گرفت.

نادین کسلر، مدیر بخش فوتبال 
زنان یوفا، درباره این رکوردشکنی ها 
گفت: »این فقط یک رقابت نیست، 
یک جنبش واقعی است. پیش از 
آغاز تورنمنت، بیش از ۶۰۰ هزار بلیت 
فروخته شد. فوتبال زنان استانداردهای 
جدیدی تعریف کرده که باید جدی 

گرفته شود.«

از نظر ساختار و برگزاری نیز تورنمنت 
۲۰۲۵ نمونه ای از یک مدیریت مدرن 
ورزشگاه های  بود.  زنان  ورزش  در 
استاندارد، برنامه ریزی دقیق و پوشش 
رسانه ای گسترده، به اعتبار هرچه بیشتر 
این رقابت ها افزود. همزمان با افزایش 
حضور تماشاگران و رشد چشمگیر کیفی 
تیم ها، حالا فوتبال زنان اروپا یک بازار 
جدی برای سرمایه گذاران، برندها و 

رسانه ها شده است.
یورو ۲۰۲۵ در سوئیس نقطه عطفی در 
تاریخ فوتبال زنان اروپا است. آمارها 
نشان می دهد که این تورنمنت دیگر 
تنها یک رویداد ورزشی نیست، بلکه 
بستر یک تحول اجتماعی، فرهنگی 
و اقتصادی برای زنان در ورزش است؛ 
تحولی که سرعتش حالا بیش از هر 

زمان دیگری است.

حضور تماشاگران، گل های زده و رشد فنی در سوئیس
رونق بی سابقه یورو بانوان 

سوژه

چند ماه پیش، در گزارشی نسبت 
به وضعیت نامعلوم مالی بازیکنان 
تیم فوتبال بانوان استقلال خوزستان 
هشدار دادیم. در آن زمان تأکید کردیم 
که باشگاه هیچ اقدامی برای پرداخت 
قراردادهای فصل گذشته انجام نداده 
است. اکنون، پس از گذشت چهار ماه، 
نه تنها خبری از تسویه حساب نیست، 
بلکه اعتراضات بازیکنان نیز شدت 
گرفته و وارد مرحله جدیدی شده است.

روز گذشته، تعدادی از بازیکنان این 
تیم با انتشار استوری هایی در فضای 
مجازی، بار دیگر از کیوان بابادی، 
مدیرعامل باشگاه استقلال خوزستان، 
خواستار پاسخگویی در مورد مطالباتشان 
شدند. اعتراض آنها واضح و صریح بود: 
»پول مان را بدهید!« این فریاد، پژواکی 
از ناامیدی و استیصال بازیکنانی است 
که ماه ها وعده های توخالی شنیده اند.

متأسفانه، بحران مالی تنها گریبانگیر 
تیم بانوان نیست. تیم مردان استقلال 

خوزستان نیز در شرایط وخیمی به سر 
می برد و بنا بر اعلام رسمی، به دلیل 
بدهی های مالی با پنجره بسته نقل و 
انتقالاتی مواجه شده است. این وضعیت 
نشان می دهد که مشکلات مالی باشگاه 
گسترده تر از آن چیزی است که تصور 
می شد و هم بازیکنان زن و هم مرد، 
قربانی وعده های بی سرانجام شده اند.
اما سؤالی که مطرح می شود، این است: 
قرارداد یک بازیکن فوتبال بانوان چقدر 
است؟ آیا واقعاً پرداخت همین مبالغ 
اندک برای باشگاهی با قدمت و سابقه 
استقلال خوزستان تا این حد دشوار 
است؟ این پرسشی است که نیازمند 
پاسخی شفاف و قانع کننده از سوی 
مسئولان باشگاه و فدراسیون فوتبال 
است. چه کسی مسئول پاسخگویی به 
این بی عدالتی است؟ آیا کرامت انسانی 
بازیکنان زن تا این حد نادیده گرفته 
می شود که باید ماه ها برای دریافت 

دستمزد ناچیز خود التماس کنند؟
بی توجهی به حقوق مالی بازیکنان زن 
نه تنها ضربه ای به انگیزه و عملکرد آنها 
وارد می کند، بلکه اعتبار و آبروی باشگاه 
و فوتبال کشور را نیز زیر سؤال می برد. 
وقتی حرف از توسعه و رشد فوتبال 

زنان به میان می آید، نباید فراموش 
کرد که این پیشرفت مستلزم حمایت 
مادی و معنوی، صداقت و پرداخت 
به موقع حقوق است. بازیکنانی که 
با وجود تبعیض ها و کم توجهی ها، 
با تمام وجود در زمین مسابقه تلاش 
می کنند، شایسته دریافت مزد زحمات 

خود هستند.
پرداخت نشدن مطالبات بازیکنان زن 
استقلال خوزستان، زنگ خطری برای 
فوتبال بانوان ایران است. این اتفاق 
نشان می دهد که هنوز نگاهی جدی 
و حرفه ای به این حوزه وجود ندارد 
و وعده های حمایتی، بیشتر جنبه 
تبلیغاتی دارند. لازم است مسئولان 
ذی ربط با جدیت به این موضوع 
ورود کرده و ضمن حل مشکل فعلی، 
راهکارهایی برای جلوگیری از تکرار 
چنین اتفاقاتی در آینده ارائه دهند. 
فوتبال بانوان نیازمند توجه، حمایت و 
سرمایه گذاری است تا بتواند به جایگاه 
واقعی خود در ورزش کشور دست یابد. 
نادیده گرفتن حقوق بازیکنان، نه تنها 
بی انصافی است، بلکه مانعی بزرگ 
بر سر راه پیشرفت این رشته ورزشی 

محسوب می شود.

فائزه زمانی
روزنامه نگار


